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Liebe Kundin, lieber Kunde,

mit dieser 23. Ausgabe unseres Katalogs TRENDS 24/25 erhalten Sie,
konzentriert auf 70 Seiten, einen ersten Einblick in unser aktuelles Angebot! 

Bewährte Produkte, ergänzt durch Neuheiten, die aufgrund sorgfältiger Prüfung und 
Recherche geeignet sind, Ihre Werbebotschaft dauerhaft zu transportieren,
verstehen Sie bitte als Impuls für eine persönliche Beratung.

Scheuen Sie sich nicht, uns zu kontaktieren! 

Durch diesen persönlichen Service vermeiden Sie zeitraubende Onlinerecherchen,
überbordenden E-Mail-Verkehr, enttäuschende Lieferungen oder vermeidbare Reklamationen!

Selbstverständlich setzen wir vermehrt auf ökologisch unbedenkliche
Produkte, die entweder in Deutschland oder Europa unter akzeptablen Bedingungen  
hergestellt wurden und kurze Lieferzeiten ermöglichen.  

Eine runde Sache! Schneller kommen Sie nicht zum Erfolg! 

Sobald wir Ihr Werbeziel, Ihr Budget
und Ihre Zielgruppe kennen, wählen
wir gemeinsam mit Ihnen den bzw.
die geeigneten Werbeartikel aus.
	
Ferner beraten wir Sie hinsichtlich 
deren werblicher Gestaltung und nennen 
Ihnen in einem konkreten Angebot 
die aktuellen Kosten und den 
verbindlichen Liefertermin.
	
Aufgrund intensiver Lieferantenkontakte 
wissen wir bereits in der Planungsphase,  
welche Produkte zu welchen 
Konditionen verfügbar sind, haben 
die möglichen Veredelungstechniken 
geklärt und exakte Lieferzeiten abgefragt.

Klimaneutralität und Nachhaltigkeit ist uns wichtig!
Deshalb haben wir auch diesen Katalog 
auf FSC-zertifiziertem Papier klimaneutral produzieren lassen.
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Handtuch TOMORROW
ca. 50 x 100 cm, 540 g/m², 100 % Baumwolle.  
Außerordentlich ökologisches Tuch,  
das zu 100 % biologisch abbaubar ist.  
Unituch mit Streifenstruktur.  
In 14 Farben, inspiriert durch  
eine Wildblumenwiese, lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0101-24
€ 9,50 pro Stück

Handtuch CALYPSO FEELING
ca. 50 x 100 cm, 550  g/m², 100 % Baumwolle.  
Walkfrottier, dezentes Design mit schmalen Kordelbiesen.  
In 21 leuchtenden, trendigen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0104-24
€ 6,40 pro Stück

Handtuch VEGAN LIFE
ca. 50 x 100 cm, 580 g/m², 100 % Baumwolle, außergewöhnliche Weichheit,  
100 % VEGAN. Schickes, urbanes Design.  
In 16 modischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0103-24
€ 6,80 pro Stück

Saunatuch CAMDEN
ca. 80 x 200 cm, 500 g/m², 80 % Baumwolle, 
20 % Polyester. Hohe Saugfähigkeit. 
Saunatuch mit Wellenstruktur.  
In 7 Farben lieferbar. 
 
Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0102-24
€ 19,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Alu-Dose mit Gewürzen
in der Alu-Dose mit Schraubdeckel bewahren hochwertige Gewürze lange 
ihr Aroma und sorgen so für langanhaltende Geschmackserlebnisse. 
Verschiedene Gewürzmischungen oder süßes Topping stehen zur 
Auswahl, spezielle Gewürzmischungen bieten wir gern auf Anfrage an.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 45 Stück
Art.-Nr.: 0203-24
€ 5,50 pro Stück

MINI Glas mit Gewürzen
kleine Gläschen mit silbernem Schraubdeckel  
gefüllt mit hochwertigen Gewürzen oder süßem Topping.
Sets mit mehreren Gläsern auf Anfrage.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 60 Stück
Art.-Nr.: 0201-24
€ 3,85 pro Stück

Korkenglas mit Gewürzen
eckige Korkengläser befüllt mit ausgewählten Gewürzen 
oder süßem Topping.  
Individuelle Gewürzmischungen auf Anfrage.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 60 Stück
Art.-Nr.: 0202-24
€ 6,20 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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*Ausschließlich Druckvorkosten

Seife OLIVE
ca. 85 x 55 x 32 mm, ca. 100 g. Das Seifenstück ist handgeschöpft 
mit 60 % Olivenöl, wird von Hand und nach traditioneller Rezeptur hergestellt. 
Es werden ausschließlich hochwertige Öle und Duftstoffe verwendet, 
keine Konservierungsstoffe. Die Seife ist besonders ergiebig, 
hinterlässt ein geschmeidiges Hautgefühl, pflegt sanft und 
hautschonend. Vegane Rezeptur. 
Einzeln verpackt in Pergament-Papier. MADE IN AUSTRIA. 
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 80 Stück
Art.-Nr.: 0301-24
€ 5,55 pro Stück

Handcreme HYALURON
ca. 110 x 35 mm, Inhalt 50 ml. Tube aus 50 % PCR in weiß mit Drehverschluss. 
Die hochwertige Handcreme in Apothekenqualität enthält eine Kombination 
aus hoch- und niedermolekularer Hyaluronsäure sowie Weizenkeimöl. 
Sie wirkt feuchtigkeitsspendend und -bewahrend, bildet einen 
leichten luftdurchlässigen Film und schützt die Haut vor dem Austrocknen. 
Sparsam in der Anwendung. 
Dermatologisch bestätigt. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0303-24
€ 2,97 pro Stück

Sport- und Muskelspray
ca. 147 x 29 mm, Inhalt 50 ml. Handliche Flasche aus Zuckerrohr ist nachfüllbar. 
Das revitalisierende Pflegespray ist wohltuend und belebend und geeignet 
zur entspannenden Massage von beanspruchten Muskeln z.B. nach dem Sport. 
Mit Menthol, Latschenkiefernöl, Campher sowie Rosmarin- und Salbeiöl. 
Dermatologisch bestätigt. MADE IN GERMANY. 
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 234 Stück
Art.-Nr.: 0302-24
€ 2,49 pro Stück
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Druck-Kugelschreiber PLANT
Gehäuse aus biobasiertem Kunststoff (PLA), 
hergestellt aus natürlich nachwachsenden 
Rohstoffen. Dokumentenechte, swiss made  
x-20 Jogger-Mine mit ca. 2.000 m Schreiblänge.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0403-24
€ 0,91 pro Stück

Holz-Kugelschreiber TIMBER
aus Ahornholz, Drücker, Ring und Spitze aus 
vernickeltem Messing, vernickelter Edelstahl-Clip. 
Budget Metall-Großraummine, blau schreibend 
mit ca. 3.500 m Schreiblänge.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0404-24
€ 2,23 pro Stück 

Kugelschreiber RIDGE RECYCLED SOFT
Gehäuse aus recyceltem ABS Kunststoff, 
100 % post consumer recycled plastic. 
Elegante Linienführung am Schaft, Dreikant 
am Griffbereich für perfekte Handhabung mit 
Softtouch-Oberfläche. Dokumentenechte, 
swiss made Großraummine Ultra Recycled PP, 
Edelstahlspitze, 1,0 mm TC-ball 
mit ca. 6.000 m Schreiblänge.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0402-24
€ 1,54 pro Stück

RITTER CLICK
personalisierter Schlüsselanhänger,  
wahlweise Grundmodul, Ortungsmodul, Boxmodul 
oder Designmodul, optional mit Metall-Karabiner. 
Robust, nachhaltig und vielseitig, gestalten  
Sie den RITTER CLICK nach Ihren Bedürfnissen.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0401-24
€ 1,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Ultra Recycled PP

Jogger

Budget
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Namensschild aus Aluminium
70 x 25 mm, silber- oder goldfarben, mit Magnet oder Sicherheitsnadel. 
Kratzgeschützt, zusammen mit 2 neutralen Einschüben.
Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck oberhalb des Einschubs  
und Druck des Namens auf dem Einschub.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0501-24
€ 13,59 pro Stück

Ab 100 Stück
€ 7,74 pro Stück

Smart-Coiny
ca. 22,2 x 18,2 mm. Multifunktionaler Schlüsselanhänger 
mit Einkaufswagenlöser und Flaschenöffner, 
verwendbar als Mobiltelefonhalter. 
Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming  
und Druckvorkosten. 

Ab 100 Stück 
Art.-Nr.: 0504-24
€ 3,85 pro Stück

Lufty-Coin
Schlüsselanhänger mit Heizungsentlüfter und magnetischem Einkaufschip  
auf der Rückseite. Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming  
auf der Vorderseite und Druckvorkosten. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0503-24
€ 3,32 pro Stück

Geodreieck 1 mm
160 x 80 mm, aus PET, flexibel, transparent.
Bei motivbedingter Weißunterlegung beträgt der Aufpreis 20 %.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck und Druckvorkosten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0502-24
€ 1,95 pro Stück
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Vesperdose STEEL
Edelstahl, Volumen 1,5 l, mit zwei Halteklammern  
zum sicheren Verschließen, abnehmbarer Deckel und  
Silikondichtung, spülmaschinengeeignet. 
Verpackt in Einzelkartonage.

200 Stück
Art.-Nr.: 0604-24
€ 11,14 pro Stück

Trinkflasche RELAX 
Borosilikat-Glasflasche, 500 ml, mit Edelstahl-Schraubverschluss  
und Silikondichtung. Mit Neoprenhülle, dient als Schutz vor Verbrennungen  
und hält die Temperatur länger konstant. Kohlensäure geeignet.

300 Stück
Art.-Nr.: 0602-24
€ 4,31 pro Stück

Trinkflasche STRAP 
doppelwandige Vakuum-Isolierflasche aus Edelstahl,  
500 ml, am Deckel angebrachte Trageschlaufe „Strap“  
gibt es in 4 unterschiedlichen Farben.  
Verfügbare Farben: rot, blau, weiß, olive.

200 Stück
Art.-Nr.: 0601-24
€ 9,50 pro Stück

Vesperdose COUNTRY
Edelstahl, Volumen 1,1 l, mit Deckel und Besteckset aus Bambus,  
mit schwarzem elastischen Band zum Verschließen der Dose.
Dose ist spülmaschinengeeignet, Deckel und Besteckset nicht. 
Verpackt in Einzelkartonage.

200 Stück
Art.-Nr.: 0603-24
€ 8,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Faltbox UNIVERSAL
zusammenfaltbarer Organizer mit integrierten Tragegriffen,  
32 x 27 x 50 cm, mit 2 Aufbewahrungsfächern und je Fach eine 
Aufbewahrungsnetztasche, mit verstärkem Boden geeignet für  
schweren Inhalt. Verfügbare Farben: schwarz, grau, rot, navyblau.

100 Stück
Art.-Nr.: 0703-24
€ 9,33 pro Stück

Faltkorb UNIVERSAL
31 x 21 x 40 cm, Polyester, zusammenfaltbar,  
mit festem Griff, geeignet als Einkaufs- oder Picknickkorb. 
Verfügbare Farben: schwarz, grau meliert.

100 Stück
Art.-Nr.: 0701-24
€ 12,04 pro Stück in schwarz

Art.-Nr.: 0702-24
€ 12,56 pro Stück in grau-meliert

Decke CORAL
Fleecedecke, 220 x 160 cm, aus  rPET 200 g/m²,  
verziert mit einer Geschenkschleife in Deckenfarbe.
Verfügbare Farben: grau und navyblau.

50 Stück
Art.-Nr.: 0704-24
€ 14,57 pro Stück

Decke MICROFLEECE
Kuscheldecke, 180 x 130 cm, aus rPET 300 g/m², 
verziert mit einer Geschenkschleife in Deckenfarbe. 
Verfügbare Farben: bordeaux, rot, braun,  
grün, navyblau, royalblau, beige, grau, schwarz.

50 Stück
Art.-Nr.: 0705-24
€ 12,64 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.



8

Notizbuch MIA RAINBOW
Größe A5, in edler Kunstlederhaptik und verschiedenen Sortimentsfarben. 
Leseband 3 mm, Verschlussband 10 mm, Stiftschlaufe aus der 
Standardfarbpalette, abgerundete Ecken, Seiten innen beidseitig gleich bedruckt. 
Auswahl: Karos, Linien oder Punkte. 
Individuelle Gestaltung der Innenseiten und 
Buchgrößen wie A4, A6 oder Sondergrößen auf Anfrage. 
Verpackt lose im Karton.
Inkl. Blindprägung vorn auf dem Einband bis 100 cm²*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0801-24
€ 9,79 pro Stück

Hardcover Kombiset NIKI  
105 x 76 mm, Hartkarton-Umschlag, außen glanzkaschiert. 
Darin je 50 Blatt 100 x 72 mm und 50 x 72 mm weiße Haftnotizen 
sowie 3 x 50 Stück unbedruckte Papierhaftmarker 20 x 5 mm  
in pastellrosa, pastellgrün und pastellblau. Bei den Haftnotizen wird  
ein druckfreier Rand von rundum 3 mm benötigt.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Umschlag und Haftnotizen*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0803-24
€ 4,41 pro Stück

Ab 500 Stück
€ 2,92 pro Stück

Haftnotizen im Umschlag KARLA KRAFT
100 x 73 mm, Umschlag aus 300 g/m² Kraftpapier.  
Darin 50 Blatt weiße Haftnotizen. Umschlag maximal  
20 % der Fläche bedruckbar, bei den Haftnotizen wird  
ein druckfreier Rand von rundum 3 mm benötigt.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck  
auf Umschlag und Haftnotizen*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0802-24
€ 2,17 pro Stück

Ab 500 Stück
€ 1,42 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

In vielen Farben  
erhältlich
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* Ausschließlich Druckvorkosten

Daily Ball 
Kunststoffteile aus 63 % recyceltem Kunststoff.  
Kugelschreiber ist erhältlich in schwarz, sky blue und sweet lilac. 
Ausgestattet mit extra weicher XB-Großraummine,  
Schreibfarbe blau, dokumentenecht. Lose im Karton verpackt. 
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0901-24
€ 1,83 pro Stück

Polyball Urban  
Kugelschreiber in ergonomischer Dreiecksform mit  
rutschfester Softtouch-Oberfläche in matt-schwarz. Ausgestattet mit extra 
weicher XB-Großraummine, Schreibfarbe blau, dokumentenecht.  
Einzeln im umweltfreundlichen Pergamin-Stecketui (FSC-Material) verpackt. 
Inkl. Digitaldruck auf dem Schaft*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0902-24
€ 3,70 pro Stück

Neo Slim 
Druckkugelschreiber im besonders schlanken Design, matte Oberfläche. 
Der Clip ist federnd gelagert. Ausgestattet mit Metall-Großraummine, 
Schreibfarbe schwarz, M, austauschbar, dokumentenecht.  
Eingelegt im Karton-Faltetui. 
Inkl. Lasergravur an einer Position*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0903-24
€ 13,15 pro Stück

Set Grip Trio 
bestehend aus Kugelschreiber Grip 2010, Schreibfarbe blau, 
Bleistift Grip 2001 in Dreikantform und Eraser Cap
zum Aufstecken auf den Bleistift, zum Radieren, Schützen  
und Verlängern des Stifts.  
Eingelegt in transluzenter Kissenverpackung.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position auf beiden 
Schreibgeräten*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0904-24
€ 4,80 pro Stück
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Seifendose S
rund, Ø 68 mm x 35 mm Höhe, 20 g.  
Aluminium, mit Abtropfschale 
und Schraubdeckel.  
Lieferbar in der Farbe silber.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 1001-24
€ 1,06 pro Stück

Seifendose M
rund, Ø 80 mm  x 38 mm Höhe, 35 g. 
Aluminium, mit Abtropfschale und 
Schraubdeckel. 
Lieferbar in der Farbe silber.

Ab 288 Stück
Art.-Nr.: 1002-24
€ 1,23 pro Stück

Seifendose L
rund, Ø 90 mm x 45 mm Höhe, 43 g. 
Aluminium, mit Abtropfschale und 
Schraubdeckel. 
Lieferbar in der Farbe silber.

Ab 192 Stück
Art.-Nr.: 1003-24
€ 1,51 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Klappbesteck OUTDOOR
105 x 34 x 40 mm, 163 g.  
Olivenholz & Edelstahl,  
6teilig mit Karabinerhaken zum Befestigen 
z.B. an Rucksäcken.  
Praktische Geschenkverpackung.

Ab 54 Stück
Art.-Nr.: 1101-24
€ 5,43 pro Stück

Taschen-Aschenbecher
rund, Ø 50 mm x 17 mm Höhe, 25 g. 
Metall mit Klappdeckel,  
Zigarettenhalter innen, Schlüsselanhänger 
mit Karabinerhaken. 
Lieferbar in der Farbe silber.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 1103-24
€ 1,40 pro Stück

Pillendose
rund, Ø 55 mm x 15 mm Höhe, 25 g. 
Metall mit lebensmittelechtem Lack, 3 Fächern 
und Schnappverschluss. 
Lieferbar in der Farbe silber-glänzend.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 1102-24
€ 1,40 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

Einkaufstasche BAMBERG
ca. B 38 x H 29 x T 18 cm, Volumen ca. 20 l, 100 % ÖKO-TEX®  
zertifizierte Baumwolle in strapazierfähiger Canvas-Spitzenqualität  
(330 g/m²). Bequem als Umhängetasche zu tragen,  
mit Boden- und Seitenfalten und rund gewebten Henkeln. 
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1201-24
€ 3,85 pro Stück

Einkaufstasche CADAQUES
ca. B 60 x H 48 x T 15 cm, Volumen ca. 41 l, 100 % ÖKO-TEX® zertifizierte und 
strapazierfähige Baumwolle (150 g/m²).  
Umweltfreundliche und mit ethischen Grundsätzen (Setex) hergestellte große 
Tasche mit Bodenfalte und im Kreuzstich vernähten Henkeln. 
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1202-24
€ 2,30 pro Stück (natur)
Art.-Nr.: 1203-24
€ 3,20 pro Stück (schwarz)

Umhängetasche KOBLENZ
ca. B 38 x H 42 / T 10 cm, 100 % BIO-Baumwolle, die ohne Einsatz von 
Pestiziden und anderen Umweltgiften sowie ohne Gentechnik angebaut wird. 
Umhängetasche  mit einem langen Henkel z.B. für Messeveranstaltungen, 
Einkäufe oder REHA Kliniken, damit Patienten ihre Hände für Krücken oder 
Rollator frei haben.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1204-24
€ 2,05 pro Stück

Einkaufstasche INNSBRUCK
ca. B 38 x H 42, Henkel ca. 75 cm lang, Volumen ca. 14 l, 100 % ÖKO-TEX®, 
hergestellt aus MADE IN GREEN zertifizierter ECOVERO Holzfaser. Das Material 
für die Tasche mit langen Henkeln wird in Österreich produziert und komplett in 
Europa hergestellt. Für umweltbewusste Träger! 
MADE IN EU.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1205-24
€ 5,15 pro Stück
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Weihnachtsmann von Lindt 
ca. 103 x 35 x 35 mm, 40g oder 70g, Vollmilch, klimaneutrales 
Produkt, gefertigt auf FSC®-zertifiziertem Karton aus nachhaltiger 
Forstwirtschaft, Werbekartonage individuell gestaltbar.
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

250 Stück
Art.-Nr.: 1301-24, 40 g
€ 2,75 pro Stück 
Art.-Nr.: 1302-24, 70 g
€ 4,19 pro Stück

Tisch-Adventskalender Lindt SELECT EDITION
ca. 225 x 165 x 10 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle  
im Querformat, mit praktischem Tischaufsteller zum Ausklappen.
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
24 Stück (ca. 120 g) exklusive Markenschokolade von Lindt.
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.
 
Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1305-24
€ 6,49 pro Stück

Tisch-Adventskalender Lindt
GOURMET EDITION ORGANIC
ca. 225 x 165 x 25 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle 
im Querformat, mit Tischaufsteller zum Ausklappen. 
Inlay aus 100 % nachwachsenden Rohstoffen hergestellt, 
kompostierbar, mit der Kalenderhülle im Altpapier recycelbar.
24 Stück (ca. 110 g) Lindt „Minis“, Geschmacksrichtungen bunt sortiert.  
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1304-24
€ 7,29 pro Stück 

PREMIUM Schokolade von Lindt
ca. 163 x 82 x 11 mm, in Originalverpackung,  
mit individueller Werbekartonage. Klimaneutrales Produkt, 
auf FSC®-zertifiziertem Karton aus nachhaltiger Forstwirtschaft. 
100g Tafel, Geschmacksrichtung: Vollmilch.
Inkl. Rundumdruck für maximale Werbefläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1303-24
€ 3,89 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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Handyhalter STANDY mit Schlüsselanhänger
ca. 75 x 25 x 3 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz.  
Smarter Handyhalter mit abgefasten Kanten  
für eine angenehme Haptik und Schlüsselanhänger  
mit Kunststoff aus Weizenstroh.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1403-24
€ 1,89 pro Stück

2-in-1 Handyständer flipster® 

ca. 134 x 70 x 92 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz, 
für die Nutzung als Handyständer auf 
flachem Untergrund oder an der Wand.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1401-24
€ 4,66 pro Stück

Handyständer fold-n-hold® mit Trägerkarte
ca. 210 x 105 x 0,4 mm, DIN lang, aus FSC® zertifizierter Kartonage. 
Die Trägerkarte ist perfekt für jedes Mailing.  
Zuschnitt und Veredelung erfolgen mit 100 % Ökostrom aus 
hauseigener Photovoltaikanlage oder aus Wasserkraft.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1402-24
€ 1,38 pro Stück

MADE
IN
GERMANY
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TreeMinder® Z Haftnotiz-Zettelspender
ca. 135 x 95 x 60 mm, aus FSC® zertifiziertem Birkenholz.  
Der Zettelspender verbindet Nachhaltigkeit  
und praktischen Alltagsnutzen mit Kreativität. 
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1501-24
€ 9,59 pro Stück

Lesezeichen BOOKWORM
ca. 150 x 35 x 1 mm, aus FSC® zertifiziertem Birkenholz.  
Flexibles Lesezeichen ist perfekt für jedes Mailing.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1504-24
€ 1,60 pro Stück

Kühlschrankmagnet rechteckig 
ca. 30 x 20 x 2 mm, aus FSC® zertifiziertem Birkenholz.  
Ausstattung mit leistungsstarkem Magneten. 
Zuschnitt und Veredelung erfolgen mit 100 % Ökostrom 
aus hauseigener Photovoltaikanlage oder aus Wasserkraft. 
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1503-24
€ 1,51 pro Stück

Einkaufswagen-Chip BRANCH mit Schlüsselanhänger
länglicher Einkaufswagen-Chip aus FSC® zertifiziertem Holz  
und Schlüsselanhänger mit Kunststoff aus Weizenstroh.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1502-24
€ 1,63 pro Stück
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Notebook-Rucksack ACTIVE
Rolltop-Rucksack, rPET 600d, ca. B 29 x H 41 x T 15 cm,  
Reißverschluss-Hauptfach mit seitlichen Steckverschlüssen, 
große Reißverschluss-Vortasche, Funktions-Schlaufenband auf der 
Front, rückseitig Befestigungsschlaufe für Trolley-Gestänge, 
verstecktes Reißverschluss-Fach, gepolstertes Tragesystem mit 
höhenverstellbarem Brustgurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1601-24
€ 35,32 pro Stück

Laptop-Rucksack EUROPE
Obermaterial rPET 600d, B 32 x H 48 x T 15 cm,  
Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem Notebookfach, 
Metall-Accessoires, gepolsterter Boden, gepolsterter Rücken  
mit verstecktem Reißverschluss-Fach, 
längenverstellbare gepolsterte Schultergurte mit  
Gummischlaufen zum Befestigen von z.B. Sonnenbrille, 
Handgriffe.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1603-24
€ 36,33 pro Stück

Reißverschluss-Tasche CIRCLE 
Obermaterial rPET 300d melange, B 26 x H 18 x T 14 cm,  
Metallbügelöffnung zum Aufstellen oder -hängen,  
gepolstertes Hauptfach mit diversen Organizer-Elementen, 
Reißverschluss-Vortasche, Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1602-24
€ 9,56 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Kulturtasche ACTIVE
aus rPET 600d, B 28 x H 15 x T 15 cm, zum Aufstellen 
oder -hängen, Deckelreiß-Verschluss-Fach, funktionales Schlaufenband 
innen und außen, zwei Netzeinsteckfächer sowie eine  
flache Reißverschluss-Tasche innen, Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1702-24
€ 13,34 pro Stück

Rucksack MELLOW
aus Polyamid 290d Twill, B 31 x H 40 x T 15 cm,  
Reißverschluss-Hauptfach mit seitlichen Steckverschlüssen,  
große, seitlich zugängliche Reißverschluss-Vortasche, seitliche 
Netz-Taschen, LED-Fahrradlicht-Befestigungsmöglichkeit, 
Loop-Band auf der Front, großes gepolstertes Einsteckfach, flaches 
Einsteckfach und Stiftschlaufen innen, rückseitig Befestigungs-
schlaufe für Trolley-Gestänge, gut gepolstertes Tragesystem.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1703-24
€ 22,02 pro Stück

Multibag EVENT
aus rPET, B 28 x H 35 x T 5 cm, Hauptfach mit verstecktem  
Reißverschluss, geeignet für A4-Unterlagen, längenverstellbare 
Schulter- und Rucksacktragemöglichkeit, Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1701-24
€ 7,65 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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ClapCharger
Geschlossen: 77 x 75 x 21 mm, offen: 245 x 75 x 6,5 mm.  
Kabelloser, faltbarer 3in1 Wireless Charger. Er lädt geeignete 
Smartphones, In-Ear-Kopfhörer und Apple Watch® 
im Handumdrehen via Induktion wieder auf.  
Mit leistungsstarkem Akku. Ladefunktion der Uhr nur für Apple 
Watch®. Zubehör: Beutel, Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1801-24
€ 9,95 pro Stück

Clip Headset
72 x 39 x 27 mm. Bone-Conduction-Headsets leiten den Klang über die Knochen an das 
Hörzentrum. Dadurch werden Umgebungsgeräusche besser wahrgenommen.   
Mit Freisprechfunktion, BT 5.3 Schnittstelle, One-Touch-Steuerung,  
IPX4 Wasserbeständigkeit und Typ-C- Ladestecker. Betriebsdauer bis zu 6 Stunden.  
Zubehör: Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1802-24
€ 15,20 pro Stück

Type-C-Adapterset
33 x 14 x 7 mm. Mit diesen kleinen  
und sehr leichten Adaptern können Sie  
Ihre USB-C-Geräte an Geräte bzw. 
Kabel mit normalem USB-Port (USB-A) 
anschließen. Die Adapter unterstützen 
durch USB 3.0 „Highspeed“ Laden und 
Datenübertragung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1803-24
€ 2,00 pro Stück

Tischleuchte SOMMELIER
Ø 12 cm, Höhe: 21cm, 25 cm oder 36 cm. Wandlungsfähige 
Designleuchte aus Metall. Durch modularen Aufbau Einsatz 
in zwei Höhen möglichen. Zusätzlich kann der LED-Schirm mittels 
Aufsatz auf handelsübliche Flaschenhälse montiert werden.  
LED mit Dimm-Funktion, stufenlosem RGB-Farbwechsler und 
Auto-Ambient-Light. Wiederaufladbarer Akku mit Typ-C-Anschluss. 
Zubehör: Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1805-24
€ 24,50 pro Stück

EasyCarge 15 S 
60 x 60 x 9 mm. Kompakter 15 Watt Wireless Charger in 
Bambusgehäuse mit Typ-C-Anschluss. Mit 15 Watt Wireless 
Output zum induktiven Laden aller neueren Smartphones. 
Zubehör: Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1804-24
€ 4,30 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Combi-Worklight 
80 x 30 x 21 mm. Arbeitsleuchte und Stirnleuchte in Einem. 
Mit spritzwassergeschütztem Metallgehäuse, leistungsstarkem Akku und Typ-C-Anschluss 
sowie acht verschiedenen LED Modi: 4 x weißes Licht, grün, blau, rot, rot-blinkend. 
Für perfekte Sicht mit 250 Lumen. 
Zubehör: Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1903-24
€ 5,90 pro Stück

Big Bamboo Speaker
115 x 98 x 98 mm. Kabelloser Speaker mit 5 Watt Output für optimale,  
mobile Klangqualität. Farbwechsel-LED im akzentuierendem Lichtband und  
an der Membran. Mit Typ-C-Anschluss zum Wiederaufladen des Akkus  
sowie zusätzlicher Wiedergabemöglichkeiten über Micro-SD- Karte.  
Zubehör: Ladekabel.
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1901-24
€ 9,90 pro Stück

Solar Speaker
88 x 88 x 45 mm. Kompakter, kabelloser 5 Watt Speaker  
mit Bambusgehäuse. Solarpanel auf der Rückseite.  
So kann der Akku über Typ-C-Anschluss oder über Tageslicht 
aufgeladen werden. Mit Textilbezug auf der Vorderseite,  
5 Watt Output für optimalen Sound und Freisprechfunktion. 
Zubehör: Ladekabel. 
Verpackt im braunen Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1902-24
€ 10,20 pro Stück

Mini-Worklight Tool
90 x 45 x 24 mm. Kleines und vielseitiges Arbeitslicht fürs Schlüsselbund.  
Weitwinkel Beleuchtung bis 800 Lumen mit sieben verschiedenen Lichtmodi.  
Auf der Rückseite 4 Schraubenzieher-Bits mit Kontroll-LED.  
Der integrierte Kapselheber, ein Notfall-Scheibenbrecher sowie 7 unterschiedliche 
Schraubenschlüssel machen das Tool zu einem Multitalent. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1904-24
€ 6,10 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.



20

Pocket Card BLACK 28+
81,5 x 50,5 x 2 mm, 60 g. Multitool im Scheckkartenformat, 
schwarz eloxierter Edelstahl, Karton-Klappkarte.  
Individuelle Verpackung ab 250 Stück möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2001-24
€ 3,92 pro Stück

Tool TERRA
102,8 x 44,4 x 21,3 mm (geschlossen), 300 g. 
Rostfreier Edelstahl, silber, 
mit Gürtel Pouch, Einzelverpackung. 
Individuelle Verpackung ab 100 Stück möglich.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2004-24
€ 13,99 pro Stück

Key Tool ACTIVE 19+
70 x 31 x 2 mm, 22 g. Multitool mit Zeckenentferner,  
rostfreier Edelstahl, silber, Karton-Klappkarte.
Individuelle Verpackung ab 250 Stück möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2003-24
€ 3,92 pro Stück

Super Key SHOP
63 x 22,9 x 1 mm, 9,4 g. Ultraflache und handliche Schlüsselform,
rostfreier Edelstahl, silber, Karton-Klappkarte. 
Individuelle Verpackung ab 500 Stück möglich.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2002-24
€ 1,39 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Office Organizer 04 LKW
ca. 40 g, 175 x 55 x 70 mm, Karton weiß, Zettel 85 x 70 mm  
(ca. 220 Blatt), Offsetpapier matt holzfrei weiß.  
Der Organizer in Form eines LKW bietet reichlich Platz für Büroutensilien. 
Einzeln in Folie verpackt.
Inkl. 4-farbigem Druck auf LKW*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2102-24
€ 4,05 pro Stück

Haftset 27 Smartphonehalter
ca. 23 g, Smartphonehalter 80 x 180 mm, Karton weiß, 
Haftnotizen 50 x 70 mm à 50 Blatt oder Markerset, abtrennbar. 
Set ist ideal auch als Mailingverstärker, da flachliegend geliefert. 
Gebündelt zu 10 Stück, in Karton verpackt.
Inkl. 4-farbigem Druck auf Smartphonehalter und Haftnotizen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2104-24
€ 2,20 pro Stück

Postkarten Tischkalender
ca. 83 g, 12 Monatsblätter 208 x 105 mm,  
Aufsteller 140 x 105 mm, Karton weiß, recycelbar.  
Einzeln banderoliert, flachliegend in Karton verpackt.
Inkl. 4-farbigem Druck und Lack auf Monatsblättern*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2103-24
€ 5,50 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

Office Organizer 03
ca. 320 g, 105 x 95 x 95 mm, Karton weiß,  
Haftnotizen Offsetpapier matt holzfrei weiß. All-in-one-Box  
mit Platz für Büroutensilien, mit Zettelsatz, Haftnotizen und Markerset.  
Einzeln in Folie verpackt.
Inkl. 4-farbigem Druck auf Box und Haftnotizen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2101-24
€ 6,00 pro Stück
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SONNENMILCH LSF 30 sensitiv
10 ml Sachet mit matter Softtouch-Oberfläche, recyclingfähig. 
Sensitive Sonnenmilch LSF 30, parfümfrei. 
Wasserfeste, schnell einziehende Creme mit Vitamin E 
und Glycerin für 24-Stunden-Langzeitfeuchtigkeit. 
Klinisch und dermatologisch getestet "sehr gut hautverträglich".
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 2201-24
€ 1,25 pro Stück

Abwehrkräftebad EUKALYPTUS-HONIG
40 ml Sachet mit matter Softtouch-Oberfläche, recyclingfähig. 
Badezusatz für 1 Vollbad zur Unterstützung der Abwehrkräfte. 
Dermatologisch getestet „sehr gut hautverträglich“.
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 2202-24
€ 1,45 pro Stück

HÄNDE-DESINFEKTIONSGEL“ Bumper Frost
50 ml Flasche aus 100 % rPET. Praktische Flasche zum Anhängen! 
Das alkoholische Hände-Desinfektionsgel ist wirksam  
gegen Viren, Bakterien und Hefen. Tötet 99,99 % aller Bakterien.  
Begrenzt viruzid, levurozid. Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck  
auf weißem PE-Etikett auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2203-24
€ 2,04 pro Stück

INGWER-SHOT CLASSIC 
60 ml Flasche enthält 22 % Ingwersaft, ohne Konservierungsstoffe 
oder künstliche Zusätze. Die Flasche ist pfandfrei, 
wird zu rund 50 % aus Altglas hergestellt und ist zu 100 % recycelbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck  
auf dem Etikett auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 210 Stück
Art.-Nr.: 2204-24
€ 1,99 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Tube HANDWASCHPASTE
100 ml  weiße Tube mit Klappdeckel. Der konzentrierte, pastöse Profi-Handreiniger mit 
Doppelwirkung entfernt zuverlässig starke Verschmutzungen wie Öle, Fette, Schmierstoffe  
und vielerlei Druckfarben. Dermatologisch getestet „sehr gut hautverträglich“. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbiger Fotoqualität (CMYK) rundum*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2301-24
€ 3,20 pro Stück

Wasser EXTRA SANFT 
330 ml Flasche aus 100 % rPET mit Schraubverschluss.  
Bei Einsatz innerhalb Deutschlands zzgl. 0,25 EUR Pfand pro Flasche. 
Deutschlandweite Erstattung durch Rückgabe am Pfandautomaten.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Eco-Label*.
  
Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 2303-24
€ 0,85 pro Stück

Duopack Bodylotion SENSITIV + Duschgel ROSMARIN-INGWER 
2 x 50 ml Flasche mit zwei Füllungen. Füllung oben: Body Lotion sensitiv, 
ohne Duftstoffe. Intensive Feuchtigkeitspflege nach dem Duschen oder Sonnenbad. 
Füllung unten: Duschgel Rosmarin-Ingwer mit würzig-frischem Duft. 
Beide Füllungen sind mit "sehr gut hautverträglich" bewertet. 
6 Kappenfarben weiß, schwarz, rot, blau, grün, gelborange möglich. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett 
auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2302-24
€ 3,59 pro Stück

Teastick PFEFFERMINZE 
der Pfefferminztee stärkt und beruhigt mit wohltuendem ätherischem 
Pfefferminzöl (Menthol). Filter-Vlies aus Pflanzenfasern und 
Stärke, zu 100 % aus nachwachsenden und natürlichen Rohstoffen. 
Aromaschutzverpackung aus Papier, Entsorgung im Altpapier.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck, individuelles Design*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2304-24
€ 0,74 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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TEE-BÄREN®

ca. 100 x 75 mm, ca. 18 g, weißes Papier-Werbetütchen.
Mit Tee-Extrakt, zur Aufbereitung eines Heißgetränks.
Geschmacksrichtungen Pfefferminz, Zimt-Orange, Ingwer-Zitrone, 
Himbeer-Vanille, Fichte-Granatapfel.
Das erste Fruchtgummi im Papiertütchen!
Bei sachgerechter Lagerung ca. 4 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 2401-24
€ 0,37 pro Stück

TIC TAC Fresh Mint
ca. 85 x 60 mm, ca. 3 g, weißes Papier-Werbetütchen.  
Mit Pfefferminzaroma. 
Bei sachgerechter Lagerung ca. 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 2404-24
€ 0,31 pro Stück

SCHWARZWÄLDER-KIRSCH KÜSSCHEN
ca. 100 x 75 mm, ca. 15 g, transparentes oder  
weißes Werbetütchen, glänzend oder matt kaschiert.  
Veganes Fruchtgummi ohne Gelatine mit Kirschgeschmack. 
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 2403-24
€ 0,28 pro Stück

SALTLETTS Mini Bagel
ca. 80 x 50 mm, ca. 4,5 g, transparentes oder 
weißes Werbeflowpack, glänzend oder matt kaschiert.
Snack mit Kräutern, Saaten und Sauerteig.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 3 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 2402-24
€ 0,30 pro Stück

Dextro Energy* Papier DUO PACK
ca. 75 x 50 mm, ca. 3 g, weißes Papier-Werbetütchen. 
Traubenzucker, Geschmack Schwarze Johannisbeere.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 2405-24 
€ 0,16 pro Stück
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DUPLO 3er Pack 
ca. 116 x 69 x 12,4 mm, ca. 54,6 g, in personalisierbarer 
Werbekartonage mit Sichtfenster „du“.  
Waffel mit zartschmelzender Creme und Haselnüssen. 
2 x Duplo klassisch und 1 x Duplo weiß in Originalverpackung. 
Bei sachgerechter Lagerung ca. 3 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 210 Stück
Art.-Nr.: 2501-24
€ 2,99 pro Stück

DUPLO Advents-Spezial 4er Pack
ca. 114,5 x 92 x 12,4, ca. 75,6 g, in personalisierbarer 
Werbekartonage mit Sichtfenster „du“. 
Waffel mit zartschmelzender Creme und Haselnüssen. 
2 x Duplo klassisch, 1 x Duplo weiß  
und 1 x Kinderschokolade in Originalverpackung. 
Bei sachgerechter Lagerung ca. 3 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2502-24
€ 3,30 pro Stück

Studentenfutter
ca. 120 x 95 mm, ca. 15 g, glänzend- oder matt-kaschiertes 
alubedampftes Werbetütchen. Nuss-Kernmischung 
(Walnusskerne, Cashewkerne, Paranusskerne, Mandeln 
blanchiert, Haselnusskerne) und Sultaninen.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 2503-24
€ 0,68 pro Stück

reinpapier® Mini Adventskalender
ca. 139 x 125 x 17 mm, ca. 27 g, Inlay aus 100 % abbaubaren 
Rohstoffen. Gefüllt mit Schokoladenknusperkugeln.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 4 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 2504-24
€ 2,58 pro Stück
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Filzshopper SOFTBASKET 
geräumiger Shopper für viele Einsatzzwecke, recycelter PES Filz,  
B 40/44 x H 37 x T 20 cm, großes Hauptfach mit Bodenfüßen, 
Reißverschluss-Vortasche, Tragesystem mit Doppelgriffen 
und gepolsterte Griffmanschette für besten Tragekomfort.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2602-24
€ 13,60 pro Stück

Notebook-Rucksack ORBIT
Rolltop-Rucksack, rPET soft PU, B 30 x H 44/61 x T 16 cm,
Reißverschluss-Hauptfach mit Steckverschluss, Reißverschluss-Vortasche, 
zwei seitliche Einsteckfächer, Fixiergurte, Reflexeinsatz auf der Front, 
innen gepolstertes Einsteckfach mit Klettsicherung, verstecktes rückseitiges 
Reißverschluss-Fach, aufwändig gepolstertes Tragesystem mit individuell 
einstellbarem Brustgurt,  Hand- sowie Tragegriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2603-24
€ 38,94 pro Stück

Shopper BASKET
Einkaufskorb mit Alurahmen und Reißverschluss-Vortasche,  
Polyester 600d, B 45 x H 25/45 x T 25 cm, faltbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2601-24
€ 17,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Kugelschreiber ON TOP RECY
recycelter Post-Consumer-Kunststoff bzw.  
recycelter ABS-Kunststoff. Europäische Jumbo-Mine, 
blau schreibend mit ca. 2.500 m Schreibleistung. 
Ab 2.000 Stück kann farblich kombiniert werden. 
Produktionsbedingt sind  
Farbschwankungen gegeben.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2701-24
€ 0,67 pro Stück

Kugelschreiber STEP F
rPET aus Flaschen, in Europa hergestellt für  
den langlebigen und nachhaltigen Einsatz.  
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend  
mit ca. 1.500 m Schreibleistung.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2702-24
€ 0,46 pro Stück

Kugelschreiber GROOVE
Metall mit matter Oberfläche, Metallclip mit 
eingelassenen Rillen, Metallspitze und  
Drücker silber-glänzend.  
Europäische Kunststoff-Großraummine, blau 
schreibend mit ca. 4.500 m Schreibleistung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 2703-24
€ 1,25 pro Stück

Kugelschreiber ROOT
Schaft aus schutzlackiertem FSC-zertifiziertem 
Buchenholz, Metalldrücker, Metallclip 
und Metallspitze silber-glänzend. Europäische 
Kunststoff-Großraummine mit weichem Schreibgefühl, 
blau schreibend mit ca. 4.500 m Schreibleistung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 2704-24
€ 2,31 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Global Recycled
          Standard
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Lenkertasche FAHRRAD  
ca. 23 x 16 x 4 cm, 1 Reißverschluß-Fach innen. 
Vintage Leder, abnehmbar, mit Druckknöpfen, innenliegendem  
kurzen Riemen, mit Karabinern, einem zusätzlichen  
langen abnehm- und verstellbarem Riemen. 
Verpackt in Einzelbox.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2801-24
€ 29,50 pro Stück

Börse C-SECURE RFID
ca. 10 x 6,5 cm. Office Rindleder, schwarz mit 
Druckknopf, Steckfächern und Scheinfach. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2802-24
€ 30,20 pro Stück

Trolley BUSINESS
ca. 54 x 38 x 22 cm, 2,9 kg, 38 l. Aus ABS, schwarz, mit 4 Doppelrollen, 
ausziehbarem Gestänge, Griff, TSA-Schloss für beide Frontfächer. 
Reißverschluß-Klappe vorn mit gepolstertem Laptopfach und 
Reißverschluß-Netzfach innen. Verstellbare Packriemen.  
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 5 Stück
Art.-Nr.: 2803-24
€ 76,50 pro Stück

Sporttasche
ca. 60 x 30 x 28 cm. Aus recyceltem Polyester, grau, 
Korkanhänger an den Reißverschlüssen, verstellbarer 
Schulterriemen mit Polster, Tragegriffe, seitlich Steckfach  
und Reißverschluß-Fach für Schuhe.  
Verpackt im Polybeutel.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2805-24
€ 22,30 pro Stück

Schürze
ca. 82 x 67 cm.  
Gewachste Baumwolle, 
Rückenträger individuell 
verstellbare Webbänder, 
aufgesetzte Taschen  
auf der Vorderseite,  
Schlaufen an den Seiten.  
Akzente in Lederimitat. 
Verpackt im Polybeutel.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2804-24
€ 19,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Mindestmengen und Preise auf Anfrage.
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Koffergurt
50 x 1750 mm, 0,75 – 0,9 mm stark, aus recycelten Trinkflaschen, 
100 % Polyester rPET. Schwarzer Kunststoff-Steckverschluss 
und schwarzes Verstellteil, Band nach Pantone eingefärbt. 
Diverse Optionen wie Bandstärke 1,3 mm, Weizenstrohmaterial 
für Steckverschluss und Verstellteil, Adressfeld aus PU Kunstleder, 
Adressfeld aus PVC, Reflektorstreifen und Zahlenschloss sind möglich. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2903-24
€ 3,88 pro Stück

Bambusfächer
21 cm Länge, mit Papierbespannung.
Verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Vollflächendruck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2901-24
€ 2,77 pro Stück

Smartphonehalter- und Ständer
20 x 70 mm, ABS, Polyester und Gummi.  
Elastisch, mit stark haftendem 3M Softschaumkleber.  
Kleber rückstandslos entfernbar.  
Lieferbar in blau, rot, pink, weiß, lila und schwarz.  
Ab 3.000 Stück kann elastische Schlaufe und Kunststofffläche  
nach Pantone eingefärbt werden.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2904-24
€ 1,57 pro Stück

Geschenkband
25 m je Rolle x 10 mm Breite, 100 % Polyester rPET. Vorderseite glänzend, 
Rückseite matt, nach Pantone eingefärbt. Siebdruck auf dem Band 
möglich. Aufpreis für Bandbreite 15 bzw. 20 mm  
und Eco-Verpackung.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 2902-24
€ 7,36 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Thermotrinkflasche mySteelOne
ca. 294 x 88 x 78 mm, 750 ml, Edelstahl / Silikon, 
doppelwandig mit Kupfer-Vakuum Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet weiß, schwarz, silber. 
Spülmaschinengeeignet, auslaufgeschützt, 
für Getränke mit Kohlensäure nutzbar. 
Hält 48 Stunden kalt und 14 Stunden warm. 
Deckelinlay und gummierter Boden 
in 17 Farben konfigurierbar. 
In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3002-24
€ 16,47 pro Stück

KONFIGURIERBARE WERBEARTIKEL: INNOVATIVE ARTIKEL UND FLEXIBILITÄT

Thermobecher mySteelOne
ca. 202 x 84 x 84 mm, 400 ml, Edelstahl / Silikon, 
doppelwandig mit Kupfer-Vakuum Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet weiß, schwarz, silber. 
Spülmaschinengeeignet, auslaufgeschützt, 360° 
Trinkdeckel. Hält 32 Stunden kalt und 9 Stunden 
warm. Silikonring und gummierter Boden in 17 Farben 
konfigurierbar.  
In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3001-24
€ 15,63 pro Stück

Thermobecher myVivero
ca. 126 x 86 x 58 cm, 350 ml, doppelwandig,
Innenbecher Edelstahl, Außenbecher Kunststoff in 12 Farben, 
Deckel schwarz oder weiß.Spülmaschinengeeignet, 
auslaufgeschützt. Hält 5 Stunden kalt und 1,5 Stunden warm. 
Der Außenbecher kann bei Bedarf als zusätzlicher Trinkbecher 
genutzt werden. Passt unter alle gängigen Kaffeemaschinen. 
Verpackt im Polybeutel.  
Optional in Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3003-24
€ 10,20 pro Stück

DGY
Pantone 7540 C

CN
Pantone Process 

Cyan C

BN
Pantone  409 C

BE
Pantone 286 C

RD
Pantone Red 032 C

DBE
Pantone 281 C

OE
Pantone 151 C

PE
Pantone 2593 C

YW
Pantone Process 

Yellow C

MG
Pantone Process 

Magenta C

LGN
Pantone 375 C

MGN
Pantone 495 C

OGN
Pantone 7498  C

WE
Weiß

MT
Pantone 572 C

BK
Schwarz

GN
Pantone 348 C

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Wetterstation CLIMASPARK
mit Batterie betrieben, dient als Thermometer und Hygrometer für Innenräume. 
Temperatur und Luftfeuchte werden zusätzlich optisch mit einem  
Smiley-Symbol bewertet. 3 Befestigungsmethoden wie Standfuß, Wandmontage,  
Magnet auf Metalloberfläche. Batterie inklusive.
In Papiertüte und Faltschachtel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3103-24
€ 3,76 pro Stück

GROSSE FARBAUSWAHL: PRODUKTE NACH CORPORATE IDENDTITY ZUSAMMENSTELLEN

6in1 Ladekabel CONVERTICS
95 x 80 x 14 mm, Case schwarz oder weiß  
und mit 17 Farben konfigurierbar.  
Schnelllade -und Datentransferkabel, 48 cm lang, 
USB-C auf USB-C-Ladekabel, Adapter für Micro-USB, 
Apple® 8 Pin und USB-A. Das USB-C-Kabel  
ist in Abhängigkeit von Endgerät und Adapter 
bis zu 60W Fast Charge geeignet. 
In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3104-24
€ 8,88 pro Stück

Ventilator mit LED-Licht DESKSTREAM
ca. 22 cm hoch. Wiederaufladbarer Tischventilator aus 
Kunststoff. Verfügt über 3 Intensitätsstufen  
und eine Intervallschaltung. Der Ventilator-Kopf lässt sich  
stufenlos vertikal ausrichten. USB-C-Anschluss. 
In 2 Stufen dimmbare LED-Beleuchtung integriert.  
Laufzeit bei kleinster Intensitätsstufe ca. 4 Stunden.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3101-24
€ 16,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

3-in-1 Fast Wireless Charcer PORTANOVA
faltbarer Wireless Charger mit drei Ladeflächen mit bis zu 15W,  
3 und 5W Ausgangsleistung. Durch das weiche Silikonmaterial zwischen den Ladematten  
kann der Wireless Charger leicht zusammengeklappt und platzsparend aufbewahrt werden.  
Ein USB-C auf USB-A- Ladekabel ist im Lieferumfang enthalten.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3102-24
€ 17,26 pro Stück
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SOLO 1 BESTSELLER
1-Monatskalendarium mit Linienführung, 3-sprachig (D/GB/F), hellgrau/rot, 
Datumsschieber rot. Format: 300 × 490 mm.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*.

250 Stück
Art.-Nr.: 3201-24
€ 1,94 pro Stück

MINI 3 GREEN+BLUE
Tisch-Aufstellkalender aus Recyclingkarton. 
Kalendarium: 3-sprachig (D/GB/F), hellgrau/
rot, Datumsschieber rot. Kalenderblock aus 
100 % Altpapier mit dem Umweltzeichen 
„Blauer Engel“, Werbefläche auf Vorder- und 
Rückseite. Format: 95 x 198 mm. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3202-24
€ 2,39 € pro Stück

BLACK-BOOK GREEN+BLUE
Hardcover-Notizbuch in DIN A4 und DIN A5, Einband aus  
Appleorganic-Material, schwarz, 192 weiße Notizseiten aus 100 % Altpapier  
mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“, Winkelkaro, Mikroperforation, Einstecktasche, 
Gummiband, Stiftschlaufe, Lesezeichen, Kapitalband, Farbschnitt schwarz.
Inkl. Prägung*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3205-24
€ 11,75 € pro Stück

LISSABON INDIVIDUELL
Softcover-Umschlag mit abgerundeten Ecken, Haftnotiz-Block mit  
50 Blatt Haftpapier weiß, Filmmarker aus transparenter, farbiger Folie.  
Format geschlossen: 104 x 76 mm. Ebenfalls in der Recyclingvariante 
green+blue mit Einband in Naturkarton Recycling erhältlich. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck  
auf Haftnotizen und Umschlag*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3204-24
€ 1,99 € pro Stück

MONACO
Hardcover Umschlag mit 6 Haftnotizblöcken in zwei 
verschiedenen Größen: 2 Haftnotiz-Blocks je 100 × 72 mm, 
4 Haftnotiz-Blocks je 50 × 72 mm, 50 Blatt Haftpapier weiß. 
Format geschlossen: 105 × 152 mm.
Inkl. 4-farbigem einseitgen (CMYK) Qualitydruck  
auf Haftnotizen und Umschlag*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3203-24
€ 8,25 € pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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Porzellanbecher NEW YORK
ca. 450 ml, 104 mm hoch, Ø 100 mm. Weißer Porzellanbecher, 
bedruckbar, gravierbar oder farbig gespritzt. 
Gut geeignet für mehrfarbige Volldekore mit Struktur. 
Weißware aus der EU. Veredelt in Deutschland.
Richtpreis für Volldekor 4-farbig, ohne Henkeldekor*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3301-24
€ 7,65 pro Stück

Porzellanbecher ISTANBUL S + M
Größe S, ca. 80 ml, 60 mm hoch, Ø 60 mm,
Größe M, ca. 260 ml, 85 mm hoch, Ø 82 mm.
Moderner, henkelloser Becher uni weiß, bedruck- und gravierbar  
oder farbig gespritzt. Weißware aus der EU. Veredelt in Deutschland.
Richtpreis für Größe S mit 2-farbigem Teildekor
Richtpreis für Größe M mit Gastro-Innenspritzung  
und 2-farbigem Teildekor*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3303-24
€ 5,20 pro Stück für Größe S
€ 10,93 pro Stück für Größe M

Porzellanbecher LISSABON
ca. 300 ml, 86 mm hoch, Ø 90 mm. Elegant geschwungener Becher,  
uni weiß. Der breite Boden sorgt für festen Stand, ermöglicht aber auch 
auf dem Boden oder der Unterseite eine weitere Bedruckung.
Weißware aus der EU. Veredelt in Deutschland.
Richtpreis für Volldekor 2-farbig, Innen- und Henkeldekor sowie 
Bodeninnenbild in gleicher Farbe wie Außendekor*.
 
Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3302-24
€ 8,45 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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Christstollen mit Marzipan
Stollenkonfekt ca. 100 x 35 x 20 mm, 20 g,  
Werbetütchen aus weißer Folie.  
Ministollen ca. 90 x 55 x 40 mm, 80 g,  
transparente Folie und Werbebox aus weißem Karton.
Bei sachgerechter Lagerung bis 31.01.2025 haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 2:500 Stück 
Art.-Nr.: 3401-24 Stollenkonfekt
€ 0,50 pro Stück

Ab 300 Stück 
Art.-Nr.: 3402-24 Ministollen
€ 2,36 pro Stück

MADE IN

Dominosteine 2er
ca. 70 x 37 x 27 mm, 25 g, Werbebox aus weißem Karton. 
Zwei Dominosteine mit edler Zartbitterschokolade.
Bei sachgerechter Lagerung bis 31.01.2025 haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 720 Stück
Art.-Nr.: 3403-24 
€ 1,00 pro Stück

Adventskalender XS
ca. 140 x 125 x 16 mm, 21 g, Vollkartonhülle mit  
kompostierbarem Inlay, ausklappbarer Tischaufsteller.
24 Knusperkugeln Vollmilch oder Black & White.
Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung bis 31.01.2025 haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 528 Stück
Art.-Nr.: 3404-24
€ 1,44 pro Stück

Täfelchen-Adventskalender ECO
ca. 210 x 210 x 14 mm, 72 g, Vollkartonhülle mit Blister  
aus 100 % Papier, ausklappbarer Tischaufsteller und Aufhänger.  
24 Alpenmilch-Schokoladentäfelchen eingewickelt  
in Pergaminpapier. Passend für den Versand als Großbrief.
Bei sachgerechter Lagerung bis 31.01.2025 haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3405-24
€ 6,54 pro Stück INLAY

PAPER

Alle Produkte sind: 

Saisonartikel. Solange Vorrat reicht.
* Ausschließlich Druckvorkosten 
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Funk-Thermometer LOGO NEO
64 x 26 x 155 mm, Messung der Außentemperatur 
über kabellosen Funksender. Anzeige der Innentemperatur, 
Höchst- und Tiefstwerte, Anzeige der Uhrzeit, 
erweiterbar auf bis zu 3 Sender. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3505-24
€ 13,80 pro Stück

Thermometer ENERGIESPARTIPPS
56 x 19 x 250 mm, zur Kontrolle 
und Überwachung der Innentemperatur. 
Mit Tipps zum Energiesparen auf der Rückseite. 
Aus massivem Buchenholz. 
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3504-24
€ 3,40 pro Stück

4er Set Trinkhalme MEDIUM
200 mm lang, Ø 8 mm, aus hochwertigem und  
stabilem SCHOTT® Glas. Wiederverwendbar, recycelbar, 
geschmacksneutral, spülmaschinengeeignet,  
inkl. Reinigungsbürste. 
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3501-24
€ 3,10 pro Stück

Digitales Thermo-Hygrometer SMILEY
45 x 12 x 58 mm, für ein gesundes Raumklima. Kontrolle von  
Innentemperatur und Luftfeuchtigkeit. Mit Smiley als Komfortzonen-Indikator  
und integriertem ausklappbarem Aufsteller.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3503-24
€ 5,10 pro Stück

Batterietester BATTERYCHECK
89 x 25 x 27 mm, schnelle Kontrolle von Batterien und Akkus.  
Anzeige des Ladestatus und Batteriespannung in Volt.  
Geeignet für die gängigsten Batterie-Typen und Akkus.  
Benötigt keine eigene Batterie. Klein, kompakt und robust.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3502-24
€ 8,10 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Freizeittasche MELLUM
ca. 36 x 41/61,5 x 22 cm, Volumen ca. 34 l, aus Polycotton  
(65 % Polyester, 35 % Cotton) 12 oz, 340 g/m². Großes Hauptfach mit Druckknopf, 
offene Seitentasche ca. 22 x 22 cm, offene Innentasche ca. 22 x 22 cm, 
Reißverschluss-Innentasche ca. 13 x 24 cm, Tragegriffe ca. 3,5 x 66 cm aus Canvas.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3603-24
€ 6,10 pro Stück

Rollup-Rucksack FLASH-BLACK
ca. 60 x 29 x 12 cm (geöffnet), Volumen ca. 15 l, aus rPET Polyester  
reflektierend 300D PU, 210D rPET Innenfutter. Großes Hauptfach mit Reißverschluss, 
Laptopfach bis 16" Größe, Reißverschluss-Innentasche, gepolsterter Boden,  
im Rückpolster rechts und links eingearbeitete Sicherheitsfächer.  
Verstellbare, gepolsterte Schultergurte und Verschlussband mit Metall-Clip.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3602-24
€ 25,30 pro Stück

Rollup-Rucksack DENVER
ca. 61 x 35 x 12 cm (geöffnet), Volumen 26 l, aus weichem  
mattiertem PU Ripstop, Innenfutter 210D Polyester.  
Hauptfach mit Klick-Verschluss, innen mit gepolstertem Laptopfach 
bis 14" Größe. Versteckte Reißverschluss-Tasche im Rückenbereich, 
Reißverschluss-Vortasche. Verstellbarer gepolsterter Schultergurt, 
Rücken komplett gepolstert, mit Tragegriff.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3604-24
€ 20,25 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Rollup-Rucksack SIMPLE
ca. 55 x 28 x 12 cm (geöffnet), Volumen ca. 16 l, aus 600D rPET, 210D rPET 
Innerlining. 1-Wege-Reißverschluss-Hauptfach mit Klickverschluss,  
1-Wege-Reißverschluss-Vortasche, gepolstertes Laptopfach für bis 16" Größe. 
Verstellbare, gepolsterte Schultergurte, gepolsterter Rücken,  
flexible Seiten-Flaschenfächer und Air-Tag-Fach.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3601-24
€ 9,45 pro Stück
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Gastschirm GRANDE
Ø ca. 130 cm, ca. 101 cm lang (geschlossen), aus 190T rPET-Pongee. 
Auf-Automatik, windproof, 65 cm Fiberglasspeichen in schwarz, 
14 mm Fiberglasschaft in schwarz. Gebogener Rundgriff  
mit PU-Beschichtung in schwarz, Kunststofftips und gummierte Spitze.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3701-24
€ 10,20 pro Stück

Taschenschirm LINE
Ø ca. 105 cm, ca. 32,5 cm lang (geschlossen), aus 190T rPET-Pongee. 
Doppelautomatik, 56 cm Fiberglasspeichen in schwarz, 3teiliger Metallschaft 
in schwarz, mit Windproof-Funktion. Geriffelter Griff mit PU-Beschichtung  
in schwarz und Trageschlaufe, Metalltips und Kunststoffspitze.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3702-24
€ 10,40 pro Stück

Gastschirm PLAINE
Ø ca. 138 cm, ca. 101 cm lang (geschlossen), aus 190T rPET-Pongee. 
Auf-Automatik, 75 cm Fiberglasspeichen in schwarz,  
14 mm Fiberglasschaft in schwarz. 
Gerader Griff mit PU-Beschichtung farblich zur Bespannung, 
Kunststofftips und gummierte Spitze, mit Tragehülle.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3703-24
€ 10,40 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Taschenschirm SPENCER
Ø ca. 101 cm, ca. 33 cm lang (gefaltet), aus190T Pongee. Doppelautomatik,  
58 cm Doppel-Fiberglasspeichen, 3teiliger Metallschaft schwarz, 
mit Windproof-Funktion. Gummierter Tragegriff mit Trageschlaufe, 
Metalltips und Kunststoffspitze.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3704-24
€ 11,10 pro Stück
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Schweizer Messer WAITER
84 mm, 9 Funktionen, Schale opak-rot.
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3804-24
€ 12,15 pro Stück

Swiss Card CLASSIC
82 x 54 x 54 mm, 10 Funktionen,  
Schalen transparent-rot, -blau oder schwarz.  
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 35 Stück
Art.-Nr.: 3802-24
€ 23,60 pro Stück

Schweizer Messer CLASSIC SD COLORS
58 mm, 7 Funktionen. Schalen in frischen, fröhlichen Farben.  
Passende Accessoires wie Silikonhülle und Lederetui auf Anfrage.  
Farbige recycelbare Einzelverpackung. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3803-24
€ 16,90 pro Stück

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG

Schweizer Tomaten- und Tafelmesser
110 mm Klingenlänge, mit Wellenschliff,  
Kunststoffgriff schwarz, rot, gelb, orange, blau, pink oder grün. 
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 3801-24
€ 3,98 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Flowerheart BIENENWIESE
ca. 60 x 55 x 9 mm, Herzform. Bestehend aus 
Samenmischung aus vorwiegend einheimischen Sorten, 
Erde und Tonpulver. Die Mischung ist ideal um Bienen und 
andere Nützlinge anzulocken.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck beidseitig.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3903-24
€ 3,10 pro Stück

Seedbomb Set – Flower-Ball BIENENWIESE
ca. 28 x 28 x 28 mm, FSC® zertifizierte nachhaltige Verpackung  
aus Kartonage. Die Aussaat kann von April bis Juli erfolgen.  
Je nach Blühzeitpunkt wird ein  farbenfrohes Blühbild erzeugt.  
Als 2er-, 3er-, 4er-, 5er-Set erhältlich.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3902-24
€ 3,24 pro Stück 	 2er-Set
€ 3,72 pro Stück	 3er-Set
€ 4,20 pro Stück 	 4er-Set
€ 4,68 pro Stück	 5er-Set 

Mini-Seedbomb – 
Mini-Flower-Ball BIENENWIESE
ca. 19 x 19 x 19 mm. Die mehrjährige Blühmischung 
enthällt Saat für pollen- und nektarreiche Pflanzen. 
Die Samenbomben tragen zur Förderung 
der Wiesenflora und -fauna bei. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 3901-24
€ 2,46 pro Stück
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Kugelschreiber LAMY xevo 262
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit einem unmerklichen
Übergang vom Dreieck zum Kreis und fremdgefedertem
Metallclip. Mit hellgrauem und schwarzem Schaft lieferbar.
LAMY Metall-Großraummine M16 M, blau schreibend.
Einzeln verpackt im silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4001-24
€ 4,32 pro Stück

Set LAMY econ brushed
bestehend aus Metall-Kugelschreiber LAMY econ brushed 
mit markanter Griffzone und charakteristisch geformtem Clip 
sowie einem Echtleder-Etui für maximal zwei Schreibgeräte.
Verpackt in Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4004-24
€ 14,24 pro Stück

Kugelschreiber LAMY noto 282
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit  
dreieckigem Korpus und origineller Clip-Lösung.  
Mit weißem und schwarzem Schaft lieferbar. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M,  
blau- und schwarz schreibend.
Einzeln verpackt im silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4002-24
€ 3,40 pro Stück

Kugelschreiber LAMY vista & safari
robustes Schreibgerät aus widerstandsfähigem ASA-Kunststoff,
mit markantem, selbstfederndem Metallclip. 
In transparent oder in 8 kräftigen Farben lieferbar. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M,
blau- und schwarz schreibend, je nach Gehäusefarbe.
Einzeln verpacht in grauer Kartonbox.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4003-24
€ 8,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Notizbuch LAMY paper booklet
die griffigen 64-seitigen Booklets mit neonfarbener 
Fadenheftung eignen sich ideal für die schnelle Notiz 
oder Skizze zwischendurch.
Viele Optionen der Veredelung stehen zur Auswahl.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4104-24
A5 € 2,40 pro Stück
A6 € 1,95 pro Stück

Tintenroller LAMY aion
ein voluminöser und gleichzeitig leichter Körper aus Aluminium 
geht nahtlos in das Griffstück über. Die gebürstete und gestrahlte 
Oberfläche ist mit einer schwarz seidenmatt glänzenden 
Eloxalschicht-Finish veredelt. Hochglanzpolierter Clip. 
LAMY Mine M63 M, schwarz schreibend.
Einzeln verpackt im Geschenketui.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4102-24
€ 39,19 pro Stück

Kugelschreiber LAMY econ
aus gestrahltem Edelstahl, strichmattiertem Edelstahl
oder mit einem matt Lack-Finish. Mit markanter Griffzone und
charakteristisch geformtem Clip. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz schreibend, 
strichmattiert zusätzlich mit M16 B, blau schreibend möglich.
Einzeln verpackt im silberfarbenem Faltkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4103-24
€ 10,72 pro Stück

Kugelschreiber LAMY Lx
aus edel eloxiertem, federleichtem Aluminium und
hochwertig mit Edelmetall veredelten Details.  
In 4 Farben ruthenium, rosengold, palladium und marron lieferbar. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz schreibend.
Einzeln verpackt im Geschenketui in Schreibgerätefarbe.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4101-24
€ 23,66 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Tischdrehkalender VISION
3-Monatskalender, mit 2-jährigem Kalendarium  
(deutsch oder mehrsprachig) mit glasklarer Gehäusefront, Drehknöpfe  
und Tagesschieber aus 9 Farben wählbar, leicht einstellbar. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Einleger der Vorderseite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4201-24
€ 3,79 pro Stück

Tischkalender EDELSTAHL 
aus beidseitig gebürstetem Edelstahl, mit 2-jährigem und 3-sprachigem Kalendarium 
(D/GB/F) sowie magnetischem Datumsweiser.  
Postversandfähig als Großbrief im Einzelkarton verpackt, Anlieferung plano. 
Inkl. Lasergravur ober- und unterhalb des Kalendariums*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4202-24
€ 5,41 pro Stück

Adventskalender SATTELSCHLEPPER
Kalenderverpackung aus nachhaltigem Anbau aus der EU, LKW aus ABS. Individuell gestalteter Adventskalender, gefüllt mit insgesamt 
36 Teilen zum Zusammenbau eines Sattelschleppers, ca. 16 cm lang. Lieferung des Fahrzeugs ist auch ganzjährig auf Anfrage möglich!
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Kalender-Vorderseite und beidseitig auf LKW-Seitenflächen*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4203-24
€ 6,65 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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Pflasterbox CARE-CARD®

ca. 80 x 35 x 15 mm, Kunststoffbox befüllt mit 10 einzeln  
eingesiegelten Pflaster-Strips (ca. 60 x 20 mm).  
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Box in Vollton weiß, gelb, schwarz und metallic-anthrazit oder  
transparent gefrostet in blau, rot, grün und orange.  
Inkl. 1-farbigem Siebdruck auf Vorderseite*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4301-24
€ 0,67 pro Stück

Pflastermäppchen POCKET ECO
ca. 90 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 10 einzeln eingesiegelten Eco-Pflaster-Strips (70 x 20 mm).   
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich  
und umweltfreundlich. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4302-24
€ 0,67 pro Stück

Mäppchen-Zel lstoff
aus nachhaltiger

Waldbewirtschaftung

Ab 3000 Care Cards 
individuelle Bedruckung 
der Pflaster-Strips, 
verschiedene 
andere Pflaster 
als Inhalt auf Anfrage.

Parkscheiben-Eiskratzer mit EIKA-CHIPS
schlankes Design, hochwertiges Material und Verschweißung, 
dadurch sehr hitzebeständig. Weiße Rückseite  
für beste Logo-Wiedergabe bis 8 x 8 cm, 3 Eika-Chips eingelegt.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Rückseite*.

Ab 252 Stück
Art.-Nr.: 4303-24
€ 1,69 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten
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Alpenvollmilchschokolade FAIRTRADE
Design Schokolade ca. 56 x 36 x 6 mm, 10 g. 
Napolitain ca. 33 x 19 x 6 mm, 3 g.
Quadrat Täfelchen ca. 35 x 35 x 7 mm, 5 g.
Halbtransparentes Pergaminpapier, Banderole aus
weißem Papier. Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 4401-24 Design Schokolade
€ 0,40 pro Stück 
Art.-Nr.: 4402-24 Napolitain
€ 0,21 pro Stück
Art.-Nr.: 4403-24 Quadrat Täfelchen
€ 0,29 pro Stück

Alle Produkte sind: 

Slim Box & Slim Box Mini
Slim Box ca. 30 x 80 x 20 mm, 25 g. Slim Box Mini ca. 25 x 50 x 18 mm, 10 g.
Weißer Karton mit Klickverschluss, Micro-Bonbons, Fruchtmix in Himbeere, Zitrone  
und Pfirsich oder Japanische Minze. Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Bei sachgerechter Lagerung 24 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 4405-24 Slim Box
€ 0,94 pro Stück
Ab 480 Stück 
Art.-Nr.: 4406-24 Slim Box Mini
€ 0,70 pro Stück

Klappdose
ca. 60 x 50 x 18 mm, Weißblech-Scharnierdeckeldose, weiß,  
matt-silber oder blank, 98 % recycelbar. Micro-Bonbons Fruchtmix  
in Himbeere, Zitrone und Pfirsich 19 g, Pfeffi Pfefferminzpastillen zuckerfrei 19 g  
oder Traubenzuckerquadrate Himbeere 18 g. Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung Bonbons 24 Monate, Pfefferminzpastillen und 
Traubenzuckerquadrate 18 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 312 Stück
Art.-Nr.: 4404-24
€ 1,39 pro Stück

Klappschachtel POPCORN
ca. 235 x 40 x 175 mm, 54 g, Klappschachtel aus weißem Karton.  
Zwei JIMMY´s Popcorn Verpackungen in der Sorte süß.
Bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 240 Stück
Art.-Nr.: 4407-24
€ 3,79 pro Stück

T IN PLAT E

98 %

RE
CYCLABLE

Entsorgung
in der

papiertonne

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Fruchtgummitüte Basic BÄRCHEN
ca. 70 x 84 mm, 7 g, Werbetütchen aus weißer oder transparenter Folie,  
wahlweise kompostierbar. Fruchtgummi-Bärchen bunt gemischt. 
Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate, kompostierbare Folie 6 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 1.800 Stück
Art.-Nr.: 4501-24
€ 0,26 pro Stück
€ 0,27 pro Stück kompostierbare Folie

Gewürztütchen JUST SPICES 
ca. 80 x 95 x 10 mm, aufklappbare Werbekarte aus weißem Karton. 
Gewürze in den Sorten Stullen Spice 5 g, Gemüse Allrounder 6 g,  
Pasta Allrounder 5 g, Hähnchen Gewürz 8 g, Pizza Gewürz 4 g,  
Avocado Topping 7 g oder Ei Topping 4 g. Nur sortenrein.
Bei sachgerechter Lagerung 4 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 450 Stück
Art.-Nr.: 4502-24
€ 1,36 pro Stück

Snickers TRIO
ca. 135 x 33 x 15 mm, ca. 18 g, Werbeschuber aus weißem Karton. 
Snickers Trio Creamy Peanut Butter.
Bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 4503-24
€ 2,19 pro Stück

Alle Produkte sind: 

Koala KEKSE 
ca. 36 x 140 x 36 mm, 75 g, Werbeschuber aus weißem Karton.  
Kekse mit Kakaocremefüllung oder mit Milchcremefüllung.  
Mit einer Überraschung in jeder Verpackung. Nur Sortenrein.
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 210 Stück
Art.-Nr.: 4504-24
€ 3,29 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Notizbuch Office A5+ Recycling Flex
17 x 24 cm, 192 Seiten Inhalt aus Recyclingpapier, 
kariert mit Umrandung, Kopfzeile und Perforation, Umschlag 
und Inhalt mit runden Ecken. 
Einband als flexible Duodecke aus biobasiertem  
Softmaterial, zweifarbig innen und außen gegenkaschiert, 
umlaufende Steppnaht und zwei Zeichenbänder.  
Einband-Kombinationen in 3 Farben: grau/blau, rot/grau, blau/grau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4602-24
€ 9,96 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Notizheft Earth A5+ Recycling
17 x 24 cm, 192 Seiten Recyclingpapier, 
kariert mit Umrandung, Kopfzeile und Perforation, 
Umschlag und Inhalt formatbündig mit runden Ecken. 
Einband aus Recyclingkarton in 3 Farben: 
hellgrau, dunkelgrau, blau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4601-24
€ 5,06 pro Stück

Handwerkernotizbuch A6
10 x 14 cm, 200 Seiten Inhalt, kariert, mit Perforation, 
vorn 3-Jahreskalendarium und Adressenseiten 
eingearbeitet, Umschlag und Inhalt formatbündig 
mit runden Ecken. 
Einband aus Recyclingkarton in 3 Farben: 
hellgrau, dunkelgrau, blau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4603-24
€ 3,31 pro Stück

Buchkalender SlimLine
17 x 24 cm, 64 Seiten, Kalendarium 1 Monat auf 2 Seiten, 
zweifarbig grau/rot, rückengenähte Fadenheftung. 
Flexibler Einband mit runden Ecken 
aus Bucheinbandstoff in schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4604-24
€ 3,17 pro Stück
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Kugelschreiber SNAP® PUR
Druck-/Clip-Mechanik, Aluminiumgehäuse matt  
in silber, schwarz oder glänzend perlweiß.  
Auch lieferbar in blau oder rot. (ohne Abbildung) 
Metall-Großraummine, schwarz schreibend.  
Einzeln verpackt im Präsentetui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4702-24
€ 4,45 pro Stück

Kugelschreiber JAZZ® CLASSIC
mit Drehmechanismus, Metallgehäuse glänzend  
in blau, grau, rot, schwarz oder weiß, Metall-Großraummine, 
schwarz schreibend.  
Einzeln verpackt in silberfarbener Faltschachtel. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4703-24
€ 2,50 pro Stück

Kugelschreiber INEO®

mit Drehmechanismus, Aluminiumgehäuse matt  
in clearing breeze (silber) oder black rock. 
Auch lieferbar in ocean blue, green oasis, fiery red  
oder lavender sent. (ohne Abbildung)
Cliploses Oberteil in Tropfenform sorgt für einen Wegrollschutz. 
Metall-Großraummine, blau schreibend.  
Einzeln verpackt in silberfarbener Faltschachtel.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4701-24
€ 12,45 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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SHERPA Jacket
Oberstoff 320 g/m², 100 % recyceltes Polyester. 
Robustes, strapazierfähiges, pflegeleichtes Sherpa-Fleece. 
Durchgehender, hinterlegter YKK-Reißverschluss mit Kinnschutz 
und Stehkragen, 2 seitliche Taschen mit YKK-Reißverschluss, 
Armbündchen und Leibbund mit Elasthan.

Ab 50 Stk.
Art.-Nr.: 4801-24
€ 26,50 pro Stück Größen XS - 3XL
€ 29,35 pro Stück Größen 4XL - 6XL

Men´s and Ladies´ Doubleface Jacket
Oberstoff 300 g/m², 85 % Baumwolle, 15 % Polyester, Futterstoff 
100 % recyceltes Polyester. Kapuzenjacke aus BIO-Baumwolle in 
hochwertiger Sweat-Qualität mit weichem Sherpa-Futter. Jacke 
ist komplett gefüttert, Kapuze mit Kordelzug,  
YKK-Reißverschluss in Kontrastfarbe, Kängurutasche, Bündchen 
mit Elasthan.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4802-24
Men´s Größen S - 3XL
Ladies´ Größen XS - XXL
€ 34,95 pro Stück

Men´s and Ladies´ Blouson
Oberstoff 100 % Polyamid, pflegeleichte Qualität. Wende-
Blouson, Bündchen mit Elasthan, durchgehender Reißverschluss, 
2 seitliche Taschen mit Reißverschluss und Druckknopf, 
nahtverdeckte, unsichtbare YKK-Reißverschlüsse in der 
Seitennaht.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4803-24
Men´s Größen XS - XXL
Ladies´ Größen S - 3XL
€ 37,75 pro Stück

Men´s and Ladies´ Zip-Cardigan
Oberstoff 300 g/m², 47 % Baumwolle, 46 % Polyester,  
7 % Elasthan. Formbeständige Interlockqualität,  
durchgehender Reißverschluss, Stehkragen, 2 verdeckte 
Seitentaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen, 
Leib- und Armabschluss mit Bund.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4804-24
Men´s  Größen S - 3XL
Ladies´ Größen XS - XXL
€ 27,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Men´s and Ladies´ Padded Hybrid Vest
wattierte Weste mit Stehkragen im attraktiven Materialmix. 
Gestepptes Vorder- und Rückenteil kombiniert mit 
pflegeleichtem Stretch-Fleece, komplett gefüttert und mit 
sorona®AURA wattiert, wärmend und atmungsaktiv, elastisches 
Futter für optimale Bewegungsfreiheit. Durchgehend unterlegter 
YKK-Reißverschluss mit Kinnschutz, elastischem Bündchen am 
Saum, 2 Seitentaschen mit YKK-Reißverschluss, 2 Innentaschen.
Lieferbar gegen Aufpreis auch in  
Ladies´ Größe 3XL und Men´s Größen 3XL - 6XL.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4903-24
Men´s Größen XS - XXL
Ladies´ Größen S - 3XL
€ 46,25 pro Stück

Men´s and Ladies´ Bonded Fleece Jacket
Oberstoff 320 g/m², 100 % Polyester. 2-Lagen Fleece mit 
beidseitiger Anti-Pilling-Ausrüstung und kontrastfarbiger Innenseite. 
Durchgehender YKK-Reißverschluss, Stehkragen, Kängurutaschen mit 
verdecktem YKK-Reißverschluss, Ärmelbündchen mit Elasthan.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4902-24
Men´s Größen S - 3XL
Ladies´ Größen XS - XXL
€ 25,90 pro Stück

Hybrid Workwear Jacket
robuste Jacke mit dezentem Druck im Materialmix.  
2-Lagen Softshell-Material mit Sherpa-Innenseite, Passe im 
Vorder- und Rückenteil uni, wasser- und schmutzabweisend durch 
BIONIC-FINISH®ECO. Durchgehend unterlegter YKK-Reißverschluss, 
Stehkragen mit Kinnschutz, elastischem Bündchen am Saum und 
Ärmel, Seitentaschen und Brusttasche mit YKK-Reißverschluss, 
2 Innentaschen, Reflexelemente im Vorder- und Rückenteil.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4904-24
€ 51,75 pro Stück Größen S - 3XL
€ 57,35 pro Stück Größen 4XL - 6XL

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Men´s and Ladies´ Hybrid Jacket
Oberstoff 100 % Polyamid bzw. 93 % Polyester, 7 % Elasthan, 
Wattierung 100 % Polyester. Materialmix, pflegeleichtes 
Stretch-Fleece ist kombiniert mit gesteppten Einsätzen 
im Vorder- und Rückenteil sowie Kapuze. Wärmende 
sorona®AURA Wattierung, Raglanärmel, durchgehend 
unterlegter YKK-Reißverschluss mit Kinnschutz, Seiten-  
und Brusttasche mit Reißverschluss, 2 Innentaschen.

Ab  25 Stk.
Art.-Nr.: 4901-24
Men´s Größen S - 3XL
Ladies´ Größen XS - XXL
€ 41,95 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

Sprout SAMENBLEISTIFT
der Stift der wächst! Erst schreiben, dann einpflanzen. Holzbleistift mit Samenkapsel gefüllt. 
Auswahl aus 15 verschiedenen Samen-Sorten. Ansteckkarte 200 x 55 mm aus Bilderdruckpapier 
mit 4-farbigem Druck auf beiden Seiten, ist lose beigelegt.
MADE IN DK.
Inkl. 4-farbigem Druck oder Gravur auf Bleistift*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5001-24
€ 2,36 pro Stück

Pferdeapfel MINI 
Anzuchtset im abbaubarem Kokosbecher. Gefüllt mit Erdtablette,  
Samen-Auswahl aus vielen Sorten und dem Pferdeapfel-Naturdünger. 
Hergestellt in Österreich.Verpackt im Kartonsleeve.
Inkl. Individuellem Druck*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5003-24
€ 2,94 pro Stück

Sprout POWERPACK
anspitzen, schreiben, einpflanzen, düngen 
und beim Wachsen der Pflanzen zusehen. 
Holzbleistift mit Samenkapsel gefüllt. 
Auswahl aus 15 verschiedenen Samen-Sorten 
sowie Holzanspitzer und ein Päckchen 
des Pferdeapfel-Wachstumsboosters. 
Große Ansteckkarte 211 x 100 x 15 mm aus 
Karton mit 4-farbigem Druck auf beiden Seiten.
MADE IN DK.
Inkl. 4-farbigem Druck oder Gravur auf Bleistift*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5002-24
€ 3,70 pro Stück

Bienenwachstücher
ca. 20 x 20 cm. Die ökologische Alternative  
zu Alu- und Kunststoff-Folien. Die in Bienenwachs 
getränkten Bio-Baumwolltücher sind vielfach 
wiederverwendbar, plastikfrei, atmungsaktiv und haben 
durch das Bienenwachs eine antibakterielle Wirkung.
MADE IN GERMANY.
Verpackt in Graspapierbanderole. 
Inkl. individuellem Tuchdesign und Design der 
Graspapierbanderole*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5004-24
€ 5,22 pro Stück
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Ventilator POWER
kompakt, leicht, kabellos, wiederaufladbar und tragbar 
mit aufklappbarem Ständer. 3 Lüftergeschwindigkeiten,  
Batteriekapazität 1400mAh, Aufladezeit 3 Stunden via USB-C.  
Inklusive Ladekadel, verpackt im Einzelkarton. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5101-24
€ 14,05 pro Stück

USB Steckdosen Adapter 
mit 3 USB-A und 1 USB-C Power-Delivery-Ausgang sowie 
220V Steckdose. Output Info: 1 x USB-C = 5V 3A, 9V 2,22A bzw. 12V 1,67A, 
max. 20W 1 x USB-A = 5V 3A, 9V 2A bzw. 12V 1,5A, max. 18W 2 x USB-A = 5V 2A, 
max. 10W. Ausgangsleistung per Smartchip geteilt, TÜV GS zertifiziert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5103-24
€ 19,90 pro Stück

Fastcharge Ladeadapter- und Kabel-Set 
High Speed 35W. Schnelles Laden mit dem Netzadapter und 
passendem Ladekabel. USB-C auf Lightning und USB-C mit 
Power-Delivery-Fastcharge-Funktion. TÜV GS zertifiziert. 
 Einzeln verpackt im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5102-24
€ 16,60 pro Stück

Datablocker Ladekabel TEX-cable 
Fastcharge Textil-Ladekabel mit ca. 100 cm Länge. Mit dem 
integrierten DEKRA-getesteten Datablocker können Sie die 
Datenübertragung und Synchronisation physisch blockieren, 
um mobile Geräte sicher in Autos, Flughäfen und anderen 
öffentlichen Orten aufzuladen. Keine Sorgen mehr um Hacking 
oder Viren-Uploads. Multifunktionale Adapterlösung USB-A-
USB-C auf Type-C-Lightning-Stecker und schwarzem Kabel 
Organizer. 
Farben: schwarz, silber, rot, grün, blau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5104-24
€ 6,10 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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rPET CarKoser® Premium 2IN1  
ca. 14 x 9 x 4 cm, ca. 25 g, aus P-9000® 
Microfaser rPET (70 % recyceltes Polyester,  
30 % Polyamid), Multifunktionsschwamm 
eignet sich als Reinigungsschwamm 
fürs Cockpit, für das Display und für die 
Windschutzscheibe. �
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

250 Stück
Art.-Nr.: 5202-24
€ 3,40 pro Stück

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

P-9000®

Innovative 
Microfiber

HFX®-DisplaySprayer
ca. 14 x 7 x 2 cm, Kunstleder, PUR-Schwamm und 
P-9000® Microfaser (80 % Polyester, 20 % Polyamid).
Es vereint zwei Funktionen: Sprühen und Wischen. 
Umweltfreundlich, wiederauffüllbar mit destilliertem 
Wasser, ohne chemische Reinigungsmittel, Alkohol sowie 
Ammoniak. Füllung reicht für ca. 80 Sprühanwendungen.  
Mit Papier-Banderole. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

100 Stück
Art.-Nr.: 5203-24
€ 5,09 pro Stück

Microfaser-Prägetuch  
ca. 30 x 30 cm, ca. 30 g, P-9000® Microfaser  
(80 % Polyester und 20 % Polyamid),  
High-End-Pflegetuch eignet sich für die 
schonende Reinigung sensibler Oberflächen  
wie etwa Klavierlack, Schmuck  
und Uhren sowie Touchscreens, Displays, 
Smart-TVs und Cockpitdekore.  
Inkl. bedruckbarer Faltschachtel.
Inkl. Blindprägung*.

250 Stück
Art.-Nr.: 5201-24
€ 3,74 pro Stück

P-9000®

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

MADE  
IN  
GERMANY
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rPET GripCleaner® 
23 x 20 cm (weitere Formate auf Anfrage),  
ca. 32 g, aus rPET-Flaschen hergestellte  
P-9000® Microfaser (70 % recyceltes Polyester,  
30 % Polyamid), als Mousepad oder auch als 
praktisches Brillen- und Displaytuch einsetzbar.  
Verpackt im zu 100 % recycelbarem  
Pergaminbeutel zur Entsorgung im Altpapier, 
mit Einlegekarte.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5301-24
€ 3,47 pro Stück

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

rPET Brillentuch 
18 x 15 cm (weitere Formate auf Anfrage), ca.16 g, 
P-9000® Microfaser rPET (70 % recyceltes Polyester, 
30 % Polyamid). Entfernt Verschmutzungen 
ohne Reinigungsmittel. 
Auch für Optiken, Kameras und Displays geeignet. 
Verpackt im Papieretui. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5303-24
€ 1,82 pro Stück

PocketCleaner® 
4 x 12 cm, ca. 10 g, P-9000®-HD Microfaser (80 % Polyester,
20 % Polyamid). Für unterwegs als praktisches Brillen- und 
Displaytuch einsetzbar. Entfernt zuverlässig Verschmutzungen 
wie Fingerabdrücke oder Schlieren. 
Praktisch verpackt in einem Kunststoff-Case, 4,3 x 6 x 1 cm,  
inkl. Gebrauchsanweisung.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5302-24
€ 2,04 pro Stück

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

P-9000®

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY
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Zollstock STABILA PRO
240 x 32 x 17 mm, 99 g, Holz, lackiert. Die Skala ist in cm und  
der Zollstock verfügt über ein Winkelschema und Linealfunktion. 
Farbe: weiß. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5401-24
€ 2,76 pro Stück

Metall-Schlüsselanhänger
95 x 24 x 4 mm, 30 g, Eisen/Zink, mit Schlüsselring und 
Flaschöffnerfunktion. 
Farbe: silber.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5402-24
€ 1,43 pro Stück

Eiskratzer
27,5 x 16 x 1,5 cm, 101 g,  
Kunststoff mit Schutz-Handschuh aus Nylon.  
Farben: schwarz, rot, kobaltblau.

Ab 150 Stück
Art.-Nr.: 5403-24
€ 1,79 pro Stück

Grillzange
33,3 x 3,5 x 2,7 cm, 101 g, Edelstahl, mit Applikationen 
aus Kunststoff und Aufhängeöse mit Feststeller, 
spülmaschinengeeignet.
Farbe: schwarz/silber.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 5404-24
€ 3,11 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Fußball
22 cm Durchmesser, 281 g, Kautschuk/PVC.  
Farbe: schwarz/weiß.

Ab 40 Stück
Art.-Nr.: 5501-24
€ 6,85 pro Stück

Seifenblasen-Set
2,6 x 13,2 cm, 47 g, Kunststoff, transparent. 
Gefäß gefüllt mit ca. 30 ml Seifenlauge. Farben: weiß, gelb, rot, orange, 
hellblau, limettengrün.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 5503-24
€ 0,64 pro Stück

Ludo-Spiel
12 x 12 x 1,2 cm, 100 g, Holz. 
Alle Teile und Würfel verpackt in Baumwollbeutel. 
Farbe: braun.

Ab 72 Stück
Art.-Nr.: 5504-24
€ 3,96 pro Stück

Plüsch-Teddy
18 x 12 x 20 cm, 102 g, 100 % Polyester. 
Teddy mit aufgenähten Augen und Kapuzenpullover mit weißen Kordeln. 
Farben: weiß, grün, blau, rot, hellblau.

Ab 40 Stück
Art.-Nr.: 5502-24
€ 7,42 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Herren Polo-Shirt KUSTOM KIT
185 g/m², 65 % Polyester, 35 % Baumwolle, 60° waschbar. Klassischer Schnitt, 
1 x 1 Rippstrickkragen und Ärmelbündchen, 3er Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton, 
Halbmond im Nacken, Nackenband, 1 Ersatzknopf, Schulternähte verstärkt,  
Doppelnähte an Schultern, Ärmeln und Saum, Seitenschlitze, trocknergeeignet.  
In 30 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5603-24 (XS - XXL)
€ 11,30 pro Stück

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5604-24 (3XL – 6XL)
€ 13,85 pro Stück

Kapuzen Sweat-Shirt BUILD YOUR BRAND
460 g/m², 100 % Baumwolle, French Terry (innen nicht angeraut), 30° waschbar. 
Länger geschnittener Oversize-Schnitt, extra lange Ärmel, breite Rippstrickbündchen 
an Ärmeln und Saum, Kängurutasche. In 19 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5606-24 (XS - XXL)
€ 32,85 pro Stück

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5607-24 (3XL – 5XL)
€ 34,20 pro Stück

Microfleece Jacke KARIBAN
300 g/m², 100 % antipilling Polyester Microfleece, 40° waschbar, nicht trocknergeeignet, 
nicht chemisch reinigen. Stehkragen, gerader Saum, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss. 
In 30 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5605-24 (S – 4XL) 
€ 14,65 pro Stück

Multifunktions-T-Shirt TEE JAYS
160 g/m², 95 % Micropolyester COOLDRY, 5 % Spandex. Rundhalsausschnitt, 
Raglanärmel und Flatlock-Nähte, reflektierender Aufdruck  
(ohne Schutzfunktion) an der Seite, schnelltrocknend. In12 Farben lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5601-24 (S - XXL)
€ 15,80 pro Stück

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5602-24 (3XL)
€ 16,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Farbpalette für Polo-Shirt und Microfleece Jacke 

white black dark grey convoy grey snow grey ash heather

beige camel heather chocolate green olive forest green green marble 
heather

kelly green sage lime yellow fluorescent 
yellow

fluorescent 
orange

orange red wine purple sky blue cloudy blue 
heather

tropical blue true indigo deep blue royal blue french navy 
heather navy
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Softshell-Jacke REGATTA PROFESSIONAL
270 g/m², 50 % recyceltes Polyester, 50 % Polyester, Futter Fleece. 
2-lagiges Material, Softshell, wärmende Innenseite, 
wind- und wasserabweisend. Angeschnittene verstellbare Kapuze, 
Brusttasche mit Reißverschluss, 
2 Seitentaschen mit Reißverschluss.
In 7 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5701-24 (S - 3XL)
€ 31,40 pro Stück

Steppweste RESULT
außen 100 % JIAREN recyceltes Polyester, innen 100 % REPREVE® recyceltes Polyester.  
Stehkragen gepolstert, eingefasste Armlöcher, YKK-Reißverschluss mit Kinnschutz, Details in 
Kontrastfarbe an Brust- und Seitentaschen, Veredelungszugang an linker Brust.  
Materialmix aus gestepptem wattiertem Polyester und Softshell, wattierter gesteppter 
Körperbereich, winddicht und wasserabweisend. In 12 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5702-24 (XS - 4XL)
€ 26,30 pro Stück

Latzschürze PREMIER ohne Bänder
70 cm breit, 86 cm lang, Bauchtasche, individuelle Zusammenstellung 
mit Schürzenbändern ermöglicht 200 Farbkombinationen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5704-24
€ 5,80 pro Stück

Schürzenbänder PREMIER
verstellbares Nackenband mit Schnallenverschluss, 
Druckknöpfe zur Befestigung an der Schürze.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5705-24
€ 2,90 pro Stück

Baseball-Cap FLEXFIT
63 % Polyester, 34 % Baumwolle, 3 % Elasthan.  
6 Panel, vorgeformter Schirm, gestickte Luftlöcher, 
Snapverschluss. In 6 Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5703-24
€ 8,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

navy/french bluenavy/seal greyblack/new royal

black/classic redblack/lime greenblack/seal grey

black/grey black/lime black/yellow black/orange black/red

black/royal navy/grey navy/red navy/yellow navy/navy

black/black

white black dark grey convoy grey snow grey ash heather

beige camel heather chocolate green olive forest green green marble 
heather

kelly green sage lime yellow fluorescent 
yellow

fluorescent 
orange

orange red wine purple sky blue cloudy blue 
heather

tropical blue true indigo deep blue royal blue french navy 
heather navy
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Isolierkanne THEO 
Ø 122 mm x 245 mm, Inhalt ca. 1 l. Warmhalte-Kanne aus ABS in schwarz  
mit verspiegeltem Glaskolben. Dieser ist in der Isolierleistung jeder Edelstahlflasche weit 
überlegen. Mit Schraubdeckel und Druckknopf für komfortables Ausgießen. 
Verpackt in kunststofffreier Einzelverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5801-24
€ 19,42 pro Stück

Doppelwandiger Trinkbecher RICKY 
Ø 80 mm x 176 mm, Inhalt ca. 450 ml. 
Für Heiß- und Kaltgetränke, Edelstahl außen/
schwarzer Kunststoff innen, mit rauchgrauem, 
transparentem Deckel mit Schiebeöffnung, 
auch für Trinkhalme. 
Verpackt in kunststofffreier Einzelverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5802-24
€ 5,95 pro Stück

Schraubendreherset  DIY 1
36,5 x 36,5 x 158 mm, aus Aluminium, ABS und Edelstahl. 
Universalschraubset in einem Pusch-Behälter  
mit griffigem Ratschenschrauber, mit 8 darin verwahrten Bits  
(Sechskant, Torx, Kreuzschlitz und Schlitz). 
Verpackt in kunststofffreier Einzelverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5804-24
€ 12,65 pro Stück

Tischventilator BREEZE 
125 x 125  x 50 mm, aus ABS  
mit drei Windgeschwindigkeiten,  
stufenlos einstellbarem Neigungswinkel 
und USB-Anschluss.  
In weiß und in schwarz erhältlich. 
Verpackt in kunststofffreier Einzelverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5803-24
€ 11,80 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

MagBALL Hybrid
Umfang 68-70 cm, professioneller Fußball, Größe 5 mit 32 Panels, 
Hightech-PU mit 3D-Struktur und Futter aus Multi-Poly-Baumwolle  
mit spezieller Latexschicht. Robuste Qualität und sehr langlebig durch 
Hybrid-Technology. Die Butyl Blase sorgt für minimalen Luftverlust.  
Der Fußball wird unaufgepumpt geliefert.
Optional Lieferung mit passender Luftpumpe gegen Aufpreis.
Verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbigem, umlaufendem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5901-24
€ 19,80 pro Stück

MagBUCKET switch 
ca. 280 x 280 x 120 mm, außen Polyester/Baumwolle,  
innen Polyester. Wendbarer Fischerhut, individuelle Gestaltung 
auf Außen- und Innenseite. Einheitsgröße für Erwachsene. 
Inkl. 4-farbigem, beidseitigem Sublimationsdruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5902-24
€ 6,60 pro Stück

MagPACK Style
ca. 300 x 100 x 410 mm, Polyester, Rucksack für Laptops  
bis maximal 15,6 Zoll. Hauptfach mit gepolstertem Laptop-Fach,  
Stifte- und Smartphone-Fach, Dokumententasche mit Reißverschluss und 
kleine Reißverschluss-Tasche auf der Vorderseite.  
Externer USB-Anschluss und innen liegendes Kabel für eine Powerbank. 
Atmungsaktives, gepolstertes Rückenteil, gepolsterte Schultergurte  
und Befestigungsriemen für Koffergestänge.  
Farben: schwarz, grau oder blau.
Inkl. 2-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5904-24
€ 18,30 pro Stück

MagLED Tube
ca. 79 x 79 x 103 mm, Aluminiun/Acrylgals,  
LED-Akku-Tischleuchte, warmweißes Licht, für den Innenbereich, 
drei Helligkeitsstufen, Ein- und Ausschalten durch Berühren der 
Touchfläche. Akku mit 2.700 mAh für eine lange Brenndauer.  
Mit USB-Ladekabel. Farben: schwarz oder weiß.
Verpackt in Faltschachtel.
Inkl. Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5903-24
€ 16,00 pro Stück
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Baumwolltasche 
ca. 38 x 42 cm, lieferbar in natur, weiß, ca. 140 g/m², rot, navyblau, schwarz, 
royalblau und grau, ca. 160 g/m², Innensaum verkettelt, gefertigt nach  
Öko-Tex Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum und Henkel ca. 3 cm breit, mit 
kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm) oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.
Inkl. Unterlegung bei farbigen Taschen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6001-24 kurze Henkel, natur
€ 1,18 pro Stück
Art.-Nr.: 6002-24 lange Henkel, natur
€ 1,23 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6003-24 kurze Henkel, weiß
€ 1,38 pro Stück
Art.-Nr.: 6004-24 lange Henkel, weiß
€ 1,43 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6005-24 kurze Henkel, farbig
€ 1,60 pro Stück
Art.-Nr.: 6006-24 lange Henkel, farbig
€ 1,68 pro Stück

8IN1 Schrauberdreher
ca. 10,9 x 1,3 cm, Aluminiumlegierung, Clip,  
Anti-Rutsch-Griffzone, 8 Carbonstahl-Aufsätze (Bits) versteckt im 
Gehäuse, magnetische Bithalterung und Schraubverschluss, max. 
Gravurfläche 38 x 6 mm. In rot, blau, und schwarz lieferbar.  
Inkl. Lasergravur auf dem Schaft*. 

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6010-24
€ 2,20 pro Stück

Vliestasche PP NON WOVEN
ca. 38 x 42 cm, ca. 90 g/m², weiß, rot, royalblau, navyblau, 
schwarz, dunkelgrün, hellgrün, gelb, orange, grau und 
apfelgrün. Kreuznähte an der Schlaufenbefestigung,  
Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm) 
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) und  
mit 10 cm Boden- und Seitenfalte lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6007-24 kurze Henkel
€ 0,99 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6008-24 lange Henkel
€ 1,05 pro Stück

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 6009-24 mit 10 cm Boden- und Seitenfalte
€ 1,30 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Elektronik-Feuerzeug MAXIMO
nachfüllbar, lieferbar in weiß, rot, blau, schwarz,  
gelb und silber sowie in blau-matt, schwarz-matt 
und grün-matt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6101-24 glänzende Oberfläche
€ 0,46 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6102-24 matte Oberfläche
€ 0,49 pro Stück

Bambus-Kugelschreiber STOCKHOLM
ca. 14 x 1,3 cm, Bambus, Metallclip, Kunststoff-Großraummine blauschreibend, max. Druckfläche 50 x 7 mm.  
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6103-24
€ 0,79 pro Stück

Metall-Kugelschreiber AMSTERDAM
ca. 14,4 cm x 1 cm, Aluminium, Softtouch-Oberfläche,  
Metall-Großraummine blauschreibend,  
max. Gravurfläche 50 x 8 mm,
lieferbar in matt rot, blau, schwarz und grau.
Inkl. Lasergravur auf dem Schaft*.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6105-24
€ 0,99 pro Stück

Ab 500 Stück        
Art.-Nr.: 6016-24  mit Touchpen (nicht in grau lieferbar)
€ 1,05 pro Stück

Holz-Kugelschreiber MONTREAL
ca. 14 cm x 2,0 cm, Birken-Holz, Metallclip, Metall-Großraummine blauschreibend, max. Druckfläche 50 x 7 mm.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6104-24
€ 1,35 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Keramikbecher FIORD
300 ml, 91 mm hoch, Ø oben 90 mm. Matte Supreme-Oberfläche 
auf der Außenseite und Innenseite glänzend.  
Farbvarianten: weißmatt/weiß, graumatt/grau, dunkelblaumatt/
dunkelblau oder schwarzmatt/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6201-24
€ 4,06 pro Stück

Keramikbecher HANDY PURE
320 ml, 87 mm hoch, Ø oben 92 mm.  
Weiß satinierte Oberfläche auf der Außenseite und Innenseite 
glänzend. Innenseite auch in neuen Pastellfarben erhältlich.
Farbvarianten: außen weißmatt und innen weiß, gelb, orange, rot, 
hellgrün, reflexblau, dunkelblau, sunny yellow, rose pink,  
mint, baby blue oder lavender.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6203-24
€ 3,76 pro Stück

Porzellanbecher OSAKA
230 ml, 73 mm hoch, Ø oben 84 mm, in 2 Größen,  
230 ml und 80 ml erhältlich. Henkelloser Becher,  
auf der Außen- und Innenseite glänzend weiß.
MADE IN EUROPE.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6204-24
€ 6,20 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Keramikbecher RICO SUPREME
250 ml, 83 mm hoch, Ø oben 80 mm. 
Matte Supreme-Oberfläche auf der Außenseite mit einer großen 
Druckfläche und Innenseite glänzend. 
Farbvarianten: außen mattschwarz und innen gelb, rot, orange, 
hellgrün, reflexblau oder schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6202-24
€ 3,70 pro Stück
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Keramikbecher LOFT ART
290 ml, 80 mm hoch, Ø oben 84 mm. Zylindrische Retroform mit 
nach außen gewölbtem Trinkrand, auf der Außen- und Innenseite 
weiß. Besonders geeignet für fotorealistische Motive im ART-PRINT 
Verfahren. 
Farbvarianten: Trinkrand in rosa, grün oder schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6302-24
€ 5,78 pro Stück

Glaskaraffe IVY
330 ml, 232 mm hoch, Ø oben 59 mm.  
Karaffe in asymmetrischer Form. 
Hergestellt aus hochwertigem 
europäischem Glas, passend auch  
als Set in Kombination 
mit einem edlen Glas. 
MADE IN EUROPE.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6304-24
€ 4,68 pro Stück

Trinkglas DOUGLAS
340 ml, 93 mm hoch, Ø oben 77 mm.  
Vielseitig verwendbares Glas mit reich verziertem Boden. 
Werbeanbringung über verschiedene Drucktechniken.
MADE IN EUROPE.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6303-24
€ 4,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

Keramikbecher ELMO ART
160 ml, 69 mm hoch, Ø oben 72 mm. Kleiner, zylindrischer Becher, auf 
der Außen- und Innenseite weiß.  
Besonders geeignet für fotorealistische Motive  
im ART-PRINT Verfahren.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6301-24
€ 3,10 pro Stück
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Taschenschirm Knirps   
US.050 ultra light slim manual
Ø 90 cm, 21 cm lang, Gewicht 115 g. Leichtester Taschenschirm 
im Sortiment durch ein extrem flaches Format und ausgesuchten 
Materialien. Trotz seiner kompakten Maße hat er hohe Stabilität  
und Qualität.
Farben: black, red, navy, yellow, aqua, berry, green.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6401-24
€ 19,39 pro Stück

Taschenschirm Knirps A.050 medium manual
Ø 98 cm, 24 cm lang, Gewicht 270 g.  
DER Knirps für ALLE - ein Taschenschirm mit manueller 
Öffnungsmechanik und angenehm großem Schirmdach, unter dem 
auch einmal zwei Personen Platz finden.
Farben: black, navy, dark grey, red, white.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6402-24
€ 10,18 pro Stück

Taschenschirm Knirps A.200 medium duomatic
Ø 98 cm, 28 cm lang, Gewicht 350 g. Taschenschirm mit großem 
Schirmdach und einer extra breiten Drucktaste für eine leichte 
Bedienung der Duomatic-Funktion.
Farben: black, navy, dark grey, red, white.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6403-24
€ 18,61 pro Stück

Taschenschirm Knirps Re³ Duomatic
Ø 106 cm, 30 cm lang, Gewicht 380 g. Stellen Sie sich eine Welt 
vor, in der Ästhetik, Qualität und Umweltbewusstsein in Harmonie 
zusammenkommen. Der Re³ kombiniert drei außergewöhnliche 
Features in einem topmodernen Regenschirm: 
RECYCLED MATERIALS, REVERSE OPENING, RESIST WINDS
Farben: black, dark grey, navy, mint.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6404-24
€ 24,24 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Taschenschirm doppler HIT MINI
Ø 96 cm, 24 cm lang, Gewicht 276 g.  
Dieser Handöffner mit Fiberglaselementen ist ein stabiler Begleiter,  
der durch sein überraschend großes Schirmdach  
viel Platz und Schutz für seinen Träger bietet. 
Farben: blau, aqua, marine, limette, grün, flamingo, orange, rot,  
weinrot, grau, schwarz, weiß.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6503-24
€ 6,78 pro Stück

Langschirm doppler NATURE STICK AC
Ø 106 cm, 83 cm lang, Gewicht 346 g.  
Nachhaltiger, PFC-freier Taschenschirm mit Auf/Zu-Automatik,  
rPET-Bespannung und einem FSC®-zertifiziertem Holzgriff,  
der Windgeschwindigkeiten von bis zu 100 km/h stand hält.
Farben: slate grey, deep blue, deep olive, simply black,  
fiery red, bright white.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-24
€ 9,69 pro Stück

Langschirm doppler FIBER STICK AC
Ø 106 cm, 83 cm lang, Gewicht 448 g.  
Hochwertiger Stockschirm mit robustem Gestell aus Fiberglas  
und integrierter Auslösetaste am Griff.
Farben: schwarz, marine, grau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6502-24
€ 9,69 pro Stück

Taschenschirm doppler SAFETY MAGIC TRIANGLE
Ø 97 cm, 28 cm lang, Gewicht 358 g.  
Leuchtender Taschenschirm mit Auf/Zu-Automatik und auffälligen 
Reflektorelementen zur besseren Sichtbarkeit und Sicherheit.
Farbe: neon gelb.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6504-24
€ 16,48 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Isolierflasche OCEAN BOTTLE
500 ml, vakuumisoliert, auslaufsicher mit Trageschlaufe, 
spülmaschinenfest und BPA-frei. Die Flasche besteht aus recyceltem 
Edelstahl und recyceltem Ocean-Bound Kunststoff (Plastikflaschen, 
bevor diese ins Meer gelangen) und ist mit einem NFC-Smart-Chip 
ausgestattet. Farben: dunkelblau, hellblau, grün, orange, grau, schwarz.
Verpackt in Recycling-Geschenkbox.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6601-24
€ 34,71 pro Stück

Recycling Tragetasche WEEKENDER
500 g/m², aus 70 % recycelter Baumwolle und 30 % recyceltem Polyester. 
Große Tasche mit durchgehendem Reißverschluss aus  
Cyclo®-Recyclingfasern, bei denen vorsortierte Abfälle verwendet werden, 
die die Farbe des Garns bestimmen. Jede Tasche wird  
mit einem Aware™ Tracer geliefert,  wodurch Herkunft und  
Weg des Artikels mithilfe eines QR-Codes nachzuvollziehen ist.  
Farben: weiß, beige, schwarz, denim, navy, grün.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6602-24
€ 11,76 pro Stück

Recycling Gürteltasche aus GRS-Material
wasserabweisend, aus recyceltem Polyester. Die Tasche verfügt über ein geräumiges 
Hauptfach mit einer Reißverschluss-Tasche im Inneren und verstellbaren Schulterriemen. 
PVC frei. Farben: rot, royal, navy, schwarz, grün, grau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6603-24
€ 5,46 pro Stück

Kugelschreiber und Notizbuch Set SKRIBO 
RCS-zertifiziert und zum Teil aus recyceltem Post-Consumer-Polyester hergestellt. 
Set besteht aus Kugelschreiber mit schwarzer Tinte, Schreiblänge 1.000 m und 
Notizbuch mit 80 cremefarbenen, linierten Blättern aus 80 g/m² recyceltem Papier 
aus nachhaltigen Quellen. FSC certified paper. FSC Mix Credit P7 CU-COC-877277. 
Farben: grau, blau, schwarz.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6604-24
€ 11,49 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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MyKit Erste-Hilfe Set in Papierhülle
12 wasserfeste Pflaster, 4 hautreinigende Tupfer, 
2 Trockentupfer, 1 Mundschutz, 1 Blasenpflaster, 2 Mullbinden für 
Brandwunden, 2 Reinigungstücher, 1 Pinzette. Alle im Set enthaltenen 
Erste-Hilfe- und Pflegeprodukte erfüllen alle geltenden EU-Vorschriften. 
Verpackt in Hülle aus recyceltem Kraftpapier. 
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedruckter Papierhülle*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6704-24
€ 5,41 pro Stück

rPET Rucksack TURNER
klassiches Design, robuste Materialien. Außenseite besteht  
zu 51 % aus GRS-recyceltem PU-Kunststoff und das Futter  
zu 100 % aus GRS-recyceltem rPET.  
Gepolstertes 15,6"-Laptopfach, Gurt im Inneren und ein 
Reißverschluss-Fach für kleinere Gegenstände.  
Das Hauptfach lässt sich mit der Verschluss-Schnalle öffnen  
und schließen. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6701-24
€ 39,17 pro Stück

Recycling Denim-Schürze
320 g/m², aus 70 % recycelter Baumwolle und 30 % recyceltem 
Polyester, was sie dick, robust und angenehm zu tragen macht.  
Mit 2 nebeneinander liegenden Taschen (jeweils 22 × 20 cm) und 
einem 1 Meter langen Stoffband zum Schnüren hinten.  
Jede Schürze wird mit einem Aware™ Tracer geliefert, wodurch 
Herkunft und Weg des Artikels mithilfe eines QR-Codes 
nachzuvollziehen ist. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6702-24
€ 10,16 pro Stück

Recycling 6 in 1 
das 45W Schnelllade- und Datenübertragungskabel mit Gehäuse aus 
recyceltem Aluminium und rPET-Geflecht bietet folgende Anschlüsse: 
Typ-C und USB-A-Eingang und Typ-C/iOS/Micro-USB-Ausgang. 
Ausgangsleistung von 2,25A. Die Kabellänge beträgt 25 cm.  
Verpackt in Box aus 100 % recyceltem Kraftpapier.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6703-24
€ 12,23 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

* Ausschließlich Druckvorkosten
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* Ausschließlich Druckvorkosten

Drei-Monats-Wandkalender TRENDY 3.0
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, GB, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6801-24
Preis auf Anfrage

Vier-Monats-Wandkalender TRENDY 4.0
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, GB, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6802-24
Preis auf Anfrage

LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

AUTOMATISIERUNG KOMPLEXER PROZESSE

WAREHOUSE MANAGEMENT SYSTEME

NEWLOG

BIO

WATER

SOLAR

WIND

#FUTUREHASTOSTARTNOW

GREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

 4. Advent

Heiligabend 

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch / Valentinstag

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag 

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Spring Bank Holiday

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

4. Advent/ Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2024 / 2025

Weihnachten
2024 / 2025Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2025 / 2026
Weihnachten
2025 / 2026

Baden-Württemberg 23.12.‒04.01. ‒ 14.04.‒26.04. 10.06.‒20.06. 31.07.‒13.09. 27.10.‒31.10. 22.12.‒05.01.

Bremen 23.12.‒04.01. 03.02.‒04.02.  30.05. /10.06. 03.07.‒13.08. 13.10.–25.10.  22.12.–05.01.

Niedersachsen 23.12.‒04.01. 03.02.‒04.02.  30.05. / 10.06. 03.07.‒13.08. 13.10.–25.10.  22.12.–05.01.

Sachsen 23.12.‒03.01. 17.02.‒01.03. 18.04.‒25.04. 30.05.  28.06.‒08.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒02.01.

Bayern 23.12.‒03.01. ‒  10.06.‒20.06. 01.08.‒15.09. 03.11.‒07.11. 22.12.‒05.01.

Hamburg 22.12.‒03.01. 31.01. 10.03.‒21.03./02.05. 26.‒30.05. 24.07.‒03.09. 20.10. ‒31.10. 17.12.‒02.01.

Nordrhein-Westfalen 23.12.‒06.01. ‒ 14.04.‒26.04. 10.06. 14.07.‒26.08. 13.10.‒25.10. 22.12.‒06.01.

Sachsen-Anhalt 23.12.‒04.01. 27.01.‒31.01. 07.04.‒19.04. 30.05. 28.06.‒08.08. 13.10.‒25.10.  22.12.‒05.01.

 03.03.‒07.03. /
 14.04.‒25.04.

 07.04.‒19.04. /
 30.04. und 02.05.
 07.04.‒19.04. /
 30.04. und 02.05.

Weihnachten
2024 / 2025

Weihnachten
2024 / 2025Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2025 / 2026
Weihnachten
2025 / 2026

Berlin 23.12.‒31.12. 03.02.‒08.02. 14.04.‒25.04./02.05. 30.05.–10.06. 24.07.‒06.09. 20.10. ‒02.11.   22.12.‒02.01.

Hessen 23.12.‒10.01. ‒ 07.04.‒21.04. ‒ 07.07.‒15.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒10.01.

Rheinland-Pfalz 23.12.‒08.01. ‒ 14.04.‒25.04. ‒ 07.07.‒15.08. 13.10.‒24.10. 22.12.‒07.01.

Schleswig-Holstein 1) 19.12.‒07.01. ‒ 11.04.‒25.04. 30.05. 28.07.‒06.09. 20.10.‒30.10. 19.12.‒06.01.

Brandenburg 23.12.‒31.12. 03.02.‒08.02. 14.04.‒25.04. 10.06. 24.07.‒06.09. 20.10.‒01.11. 22.12.‒02.01.

Mecklenburg-Vorp. 23.12.‒06.01. 03.02.‒14.02. 14.04.‒23.04. 30.05. / 06.‒10.06. 28.07.‒06.09. 02./20. ‒25.10./03.11. 22.12.‒05.01.

Saarland 23.12.‒03.01. 24.02.‒04.03. 14.04.‒25.04. ‒ 07.07.‒14.08. 13.10.‒24.10. 22.12.‒02.01.

Thüringen 23.12.‒03.01. 03.02.‒08.02. 07.04.‒19.04. 30.05. 28.06.‒08.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒03.01.

2025#FUTUREHASTOSTARTNOWGREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

 4. Advent

Heiligabend 

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch / Valentinstag

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag 

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Spring Bank Holiday

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

4. Advent/ Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2024 / 2025

Weihnachten
2024 / 2025Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2025 / 2026
Weihnachten
2025 / 2026

Baden-Württemberg 23.12.‒04.01. ‒ 14.04.‒26.04. 10.06.‒20.06. 31.07.‒13.09. 27.10.‒31.10. 22.12.‒05.01.

Bremen 23.12.‒04.01. 03.02.‒04.02.  30.05. /10.06. 03.07.‒13.08. 13.10.–25.10.  22.12.–05.01.

Niedersachsen 23.12.‒04.01. 03.02.‒04.02.  30.05. / 10.06. 03.07.‒13.08. 13.10.–25.10.  22.12.–05.01.

Sachsen 23.12.‒03.01. 17.02.‒01.03. 18.04.‒25.04. 30.05.  28.06.‒08.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒02.01.

Bayern 23.12.‒03.01. ‒  10.06.‒20.06. 01.08.‒15.09. 03.11.‒07.11. 22.12.‒05.01.

Hamburg 22.12.‒03.01. 31.01. 10.03.‒21.03./02.05. 26.‒30.05. 24.07.‒03.09. 20.10. ‒31.10. 17.12.‒02.01.

Nordrhein-Westfalen 23.12.‒06.01. ‒ 14.04.‒26.04. 10.06. 14.07.‒26.08. 13.10.‒25.10. 22.12.‒06.01.

Sachsen-Anhalt 23.12.‒04.01. 27.01.‒31.01. 07.04.‒19.04. 30.05. 28.06.‒08.08. 13.10.‒25.10.  22.12.‒05.01.

 03.03.‒07.03. /
 14.04.‒25.04.

 07.04.‒19.04. /
 30.04. und 02.05.
 07.04.‒19.04. /
 30.04. und 02.05.

Weihnachten
2024 / 2025

Weihnachten
2024 / 2025Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2025 / 2026
Weihnachten
2025 / 2026

Berlin 23.12.‒31.12. 03.02.‒08.02. 14.04.‒25.04./02.05. 30.05.–10.06. 24.07.‒06.09. 20.10. ‒02.11.   22.12.‒02.01.

Hessen 23.12.‒10.01. ‒ 07.04.‒21.04. ‒ 07.07.‒15.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒10.01.

Rheinland-Pfalz 23.12.‒08.01. ‒ 14.04.‒25.04. ‒ 07.07.‒15.08. 13.10.‒24.10. 22.12.‒07.01.

Schleswig-Holstein 1) 19.12.‒07.01. ‒ 11.04.‒25.04. 30.05. 28.07.‒06.09. 20.10.‒30.10. 19.12.‒06.01.

Brandenburg 23.12.‒31.12. 03.02.‒08.02. 14.04.‒25.04. 10.06. 24.07.‒06.09. 20.10.‒01.11. 22.12.‒02.01.

Mecklenburg-Vorp. 23.12.‒06.01. 03.02.‒14.02. 14.04.‒23.04. 30.05. / 06.‒10.06. 28.07.‒06.09. 02./20. ‒25.10./03.11. 22.12.‒05.01.

Saarland 23.12.‒03.01. 24.02.‒04.03. 14.04.‒25.04. ‒ 07.07.‒14.08. 13.10.‒24.10. 22.12.‒02.01.

Thüringen 23.12.‒03.01. 03.02.‒08.02. 07.04.‒19.04. 30.05. 28.06.‒08.08. 06.10.‒18.10. 22.12.‒03.01.

2025NEWLOG LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

2025

#FUTUREHASTOSTARTNOW

1
Montag/Monday/LundiLunes/Maandag/Lunedì Dienstag/Tuesday/MardiMartes/Dinsdag/Martedì Mittwoch/Wednesday/MercrediMiércoles/Woensdag/Mercoledì Donnerstag/Thursday/JeudiJueves/Donderdag/Giovedì Freitag/Friday/VendrediViernes/Vrijdag/Venerdì Samstag/Saturday/SamediSábado/Zaterdag/Sabato

Silvester
Neujahr 2131

3 4

30

5

365‒1

366‒0

1‒364

2‒363

3‒362

4‒361

5‒360

LV

NO

SI

GB

RO

CHEU

2 3 4 5 6 7 1/89 10 11 12 13 14 1516 17 18 19 20 21 2223 24 25 26 27 28 2930 31 1 2 3 4 5

49
50
51
52
1

Dec
’24

30 31 1 2 3 4 56 7 8 9 10 11 1213 14 15 16 17 18 1920 21 22 23 24 25 2627 28 29 30 31 1 2

1
2
3
4
5

Jan
’25

27 28 29 30 31 1 23 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 1617 18 19 20 21 22 2324 25 26 27 28 1 2

5
6
7
8
9

Feb
’25

We Mo Tu We Th Fr Sa Su

1. Woche · WeekSemaine · SemanaWeek · Settimana

Sonntag/Sunday/DimancheDomingo/Zondag/Domenica

Montag/Monday/LundiLunes/Maandag/Lunedì Dienstag/Tuesday/MardiMartes/Dinsdag/Martedì Mittwoch/Wednesday/MercrediMiércoles/Woensdag/Mercoledì Donnerstag/Thursday/JeudiJueves/Donderdag/Giovedì Freitag/Friday/VendrediViernes/Vrijdag/Venerdì Samstag/Saturday/SamediSábado/Zaterdag/Sabato
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2025#FUTUREHASTOSTARTNOW

GREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.

Tischquerkalender MEGA
340 x 140 mm (geschlossen),
128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, GB, N),
Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6902-24, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
Preis auf Anfrage

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6903-24, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
Preis auf Anfrage

Plakatkalender TOP 14
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6901-24
Preis auf Anfrage

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* Ausschließlich Druckvorkosten



70

Trinkflasche VIVA ONE
0,5 l, 128 g, 212 mm hoch, Polypropylen 
transparent, für kohlensäurehaltige Getränke 
geeignet, Flasche ist frei von  
östrogenaktiven Substanzen und Phthalaten, 
auslaufsicher, Ein-Hand-Verschluss. 
In anthracite, aqua, berry, blue, 
green, red lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 7002-24
€ 14,65 pro Stück

Trinkflasche HOT & COLD ONE LIGHT
0,55 l, 305 g, 265 mm hoch, Edelstahl 18/8. Flasche ist vakuumisoliert, 
hält Getränke 13 Stunden heiß oder 30 Stunden kalt. Ein-Hand-Verschluss, 
Boden mit Anti-Slip-Pad, TRITAN-Teefilter und drehbarer TRITAN-Trinklippe. 
Produkt in der Umstellung auf 90 % Post-Consumer-Recycling Edelstahl. 
In black, brushed, white, black-touch, white-touch lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*. 

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 7003-24
€ 28,06 pro Stück

THE ART OF HYDRATION. EXCELLENCE SINCE 1908.

Lunchbox PLUS S ALU
170 x 117 x 60 mm, 300 g, Aluminium. Box mit flachem oder geriffelten Deckel, Einsatz und 
Trenner aus Polypropylen, Einsatz ist mikrowellen- und spülmaschinengeeignet.
In 3 Farben lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 7004-24
€ 24,51 pro Stück

Trinkflasche TRAVELLER
0,6 l, 108 g, 215 mm hoch, 100 % recyceltes Aluminium. 
Flasche mit Drehverschluss, auslaufsicher, 
BPA-frei, ClimatePartner zertifiziertes Produkt, 
auch für kohlensäurehaltige Getränke geeignet.
Ab 120 Stück stehen 24 Farben, 
ab 504 Stück stehen 20 weitere Farben zur Verfügung.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 7001-24
€ 15,89 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten
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Adventskalender
Aschenbecher
Autozubehör
Bälle
Bambus- und Holzprodukte

Batterietester
Baumwolltaschen
Becher
Bekleidung
Bestecke
Bleistifte
Bluetooth
Blumen
Bonbons
Brotzeitboxen
BRUNNEN
Caps
Decken
Desinfektionsmittel
DEXTRO-ENERGY
DOPPLER
Dosen
Einkaufstaschen
Einkaufswagen-Chips und Löser
Eiskratzer
Erste-Hilfe
EUROSTYLE
FABER CASTELL
Fächer
Fahrradzubehör
Feuerzeuge
Flaschenöffner
Frottierwaren
Geldbörsen
Geschenkbänder
Getränke
Gewürze
Gläser
Grillzubehör
Gummibärchen
Haftnotizen- und Sets
HALFAR
Handcremes

Handtücher
Handyzubehör

Isolierflaschen- und Becher
Jacken
Kalender
Karaffen
Kinderartikel
KNIRPS
Koffer, Trolleys
Kopfhörer
Körbe
Körperpflege
Küche

Kugelschreiber
Ladegeräte- und Kabel
Lampen
LAMY
Lautsprecher
Lebensmittel

Lederwaren
Lesezeichen
LINDT
Lineale
Lunchboxen
Magnete
Maßstäbe
Messer
Microfaser
Multitools
Namensschilder
Notizbücher
Ökologische Produkte
Parkscheiben
PELIKAN
Pfefferminz
Pflaster
Popcorn
Recyclingprodukte

Reinigungsmittel

13, 25, 34, 42 
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35
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9, 50
18, 19
39, 50
24, 44

6, 70
46
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22, 67
24
65

2, 10, 11, 44
12, 36, 60, 66

5, 15, 20, 43
54
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28

9
29
28
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1
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2, 45, 50
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S
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RICHARTZ
RITTER
Rucksäcke
Samen. Saaten
Saunatücher
Schirme
Schlüsselanhänger
Schokoladen
Schreibgeräte- und Sets
Schürzen
Seifen
Shopper
SIGG
Smartphonezubehör

Solar
Sonnencremes
Spielzeug
Süßigkeiten
Taschen

Taschenmesser
Tassen

Tee
Textilien
TFA
Thermometer
Traubenzucker
Trinkflaschen, Becher
Trinkhalme
T-Shirts
UMA
vegane Produkte
Ventilatoren
Vesperdosen
VICTORINOX
VOSSEN
Wachstücher
Weihnachten
Wellnessprodukte
Werkzeuge

Westen
Wetterstationen
WirelessCharger
Zollstöcke

NOTIZEN

20
4

16, 17, 26, 36, 59, 67
39, 50

1
37, 64, 65

4, 5, 11, 14, 15, 20, 54
13, 25, 34, 44, 45
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S



SORTIMENT
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen  
Ausschnitt unseres gesamten Sortiments dar. Modell- und 
Farbänderungen behalten wir uns vor. Suchen Sie einen 
Artikel, der nicht im Katalog enthalten ist, finden Sie auf 
unserer Website www.wilde-13.eu eine wesentlich größere 
Artikelvielfalt.
Und soll es eine Sonderanfertigung mit entsprechendem 
zeitlichen Vorlauf sein, nennen Sie uns bitte Ihren dafür  
geplanten Etat, Ihre Zielgruppe sowie ergänzende Vorgaben 
und wir unterbreiten Ihnen zeitnah unsere Produktempfeh-
lungen.

IHRE KONDITIONEN
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche 
Abnehmer aus Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, 
öffentlichen Institutionen usw.

Da sich die Notierungen, insbesondere für Importe, stets 
verändern, sind unsere Mengen- und Preisangaben im 
Katalog nicht verbindlich. Sie dienen lediglich Ihrer  
Orientierung, verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer 
und gelten ab Werk ausschließlich Verpackung. Fordern 
Sie deshalb bitte unser aktuelles Angebot an! 
Der Mindestbestellwert beträgt 250,00 Euro netto.  
Muster sind davon ausgenommen und werden zu tages-
aktuellen Konditionen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind  
Mehr- bzw. Minderlieferungen bis zu 10 % aus technischen 
Gründen möglich. Berechnet wird die tatsächlich gelieferte 
Menge. Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingun-
gen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu!

K L E I N G E D R U C K T E S

SERVICE 
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt 
Ihren unverwechselbaren Werbeträger. Mit konzeptionel-
ler Beratung, der Ausarbeitung konkreter Vorschläge und 
verbindlichen Angeboten tragen wir zu Ihrem Erfolg bei 
und orientieren uns an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren 
gestalterischen Vorgaben. 
Die Auswahl erfolgversprechender Artikel, deren werb-
liche Gestaltung von der Druckvorstufe bis zur Werbean-
bringung sowie deren sorgfältige Verpackung und termin-
getreue Auslieferung oder Lagerhaltung, alles aus einer 
Hand, gehören zu unserem Leistungsspektrum.

GESTALTUNG 
Erst durch seine optimale Veredlung wird ein neutraler  
Artikel zu einem wirkungsvollen Werbeartikel.
Im Digitaldruck lassen sich auch kleine Mengen mit  
4-farbigen (Euroskala) Motiven dekorieren. Dieser kann 
durch das Doming-Verfahren, bei dem ein Artikel mit 
einem digital bedruckten Sticker veredelt wird, optimiert 
werden.
Mit einer Gravur, ob per Laser, Schnitt oder Sandstrahl, 
lassen sich Glas, Holz, Metall oder Porzellan abrieb-
fest beschriften. Metallflächen erlauben alternativ eine  
elektrolytische Ätzung. 
Die klassische Prägung, ob farblos oder ein- bzw. mehr-
farbig, eignet sich vorzugsweise für Leder, Kunstleder, 
Metall, Papier und PVC-Artikel. Im Offsetdruck lassen sich  
sämtliche Papier- oder Kartonoberflächen gestalten.
Im Sieb- und Tampondruck lassen sich die unterschied-
lichsten Materialien ein- oder mehrfarbig dekorieren.  
Geeignete, tragfähige Flächen sind dafür eine notwendige 
Voraussetzung.
Textilien lassen sich sowohl im Siebdruck als auch im 
Transferdruck oder mittels Bestickung Ihrem Corporate 
Design angleichen.

Wir haben die Erfahrung, um Ihre Wünsche zu realisieren.
Übermitteln Sie uns mit Ihrer Anfrage optimale Daten Ihrer
Veredlungsmotive inklusive konkreter Größen-, Farb- und 
Standangaben, erhalten Sie auf Wunsch einen digitalen 
Entwurf sowie unser verbindliches Angebot und schließen
damit Fehler und Missverständnisse aus.



24/25


